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THE SPECIFICATIONS AND INFORMATION REGARDING THE PRODUCTS IN THIS MANUAL ARE SUBJECT TO CHANGE WITHOUT NOTICE. ALL STATEMENTS,
INFORMATION, AND RECOMMENDATIONS IN THIS MANUAL ARE BELIEVED TO BE ACCURATE BUT ARE PRESENTED WITHOUT WARRANTY OF ANY KIND,
EXPRESS OR IMPLIED. USERS MUST TAKE FULL RESPONSIBILITY FOR THEIR APPLICATION OF ANY PRODUCTS.

THE SOFTWARE LICENSE AND LIMITED WARRANTY FOR THE ACCOMPANYING PRODUCT ARE SET FORTH IN THE INFORMATION PACKET THAT SHIPPED WITH
THE PRODUCT AND ARE INCORPORATED HEREIN BY THIS REFERENCE. IF YOU ARE UNABLE TO LOCATE THE SOFTWARE LICENSE OR LIMITED WARRANTY,
CONTACT YOUR CISCO REPRESENTATIVE FOR A COPY.

The following information is for FCC compliance of Class A devices: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15
of the FCC rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial environment. This equipment
generates, uses, and can radiate radio-frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instruction manual, may cause harmful interference to radio communications.
Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful interference, in which case users will be required to correct the interference at their own expense.

The following information is for FCC compliance of Class B devices: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to part 15 of
the FCC rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio
frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference
will not occur in a particular installation. If the equipment causes interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, users are
encouraged to try to correct the interference by using one or more of the following measures:

« Reorient or relocate the receiving antenna.
« Increase the separation between the equipment and receiver.
« Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.

« Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Modifications to this product not authorized by Cisco could void the FCC approval and negate your authority to operate the product.

The Cisco implementation of TCP header compression is an adaptation of a program developed by the University of California, Berkeley (UCB) as part of UCB’s public domain version of
the UNIX operating system. All rights reserved. Copyright © 1981, Regents of the University of California.

NOTWITHSTANDING ANY OTHER WARRANTY HEREIN, ALL DOCUMENT FILES AND SOFTWARE OF THESE SUPPLIERS ARE PROVIDED "AS IS" WITH ALL FAULTS.
CISCO AND THE ABOVE-NAMED SUPPLIERS DISCLAIM ALL WARRANTIES, EXPRESSED OR IMPLIED, INCLUDING, WITHOUT LIMITATION, THOSE OF
MERCHANTABILITY, FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE AND NONINFRINGEMENT OR ARISING FROM A COURSE OF DEALING, USAGE, OR TRADE PRACTICE.

IN NO EVENT SHALL CISCO OR ITS SUPPLIERS BE LIABLE FOR ANY INDIRECT, SPECIAL, CONSEQUENTIAL, OR INCIDENTAL DAMAGES, INCLUDING, WITHOUT
LIMITATION, LOST PROFITS OR LOSS OR DAMAGE TO DATA ARISING OUT OF THE USE OR INABILITY TO USE THIS MANUAL, EVEN IF CISCO OR ITS SUPPLIERS
HAVE BEEN ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGES.

Any Internet Protocol (IP) addresses and phone numbers used in this document are not intended to be actual addresses and phone numbers. Any examples, command display output, network
topology diagrams, and other figures included in the document are shown for illustrative purposes only. Any use of actual IP addresses or phone numbers in illustrative content is unintentional
and coincidental.

All printed copies and duplicate soft copies of this document are considered uncontrolled. See the current online version for the latest version.
Cisco has more than 200 offices worldwide. Addresses and phone numbers are listed on the Cisco website at www.cisco.com/go/offices.

Cisco and the Cisco logo are trademarks or registered trademarks of Cisco and/or its affiliates in the U.S. and other countries. To view a list of Cisco trademarks, go to this URL:
https://www.cisco.com/c/en/us/about/legal/trademarks.html. Third-party trademarks mentioned are the property of their respective owners. The use of the word partner does not imply a
partnership relationship between Cisco and any other company. (1721R)
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Ne2aDF ) I R—=MaeYR—FLET, 77 ARRAS v F ED2OOX T T R—
NMIT 2TV AT 4T X)o7 R—REe LTHREL, SFPA > ¥ —7 = A R ELHERA 2 —
Tz A AEMHZTWVET,

\}

« IE9320 GE Fiber A v F: SFP ¥ UV 7 &7 v 7V 2713 1 Gb 3 LT 100 Mb SFP
EYR—bPLET,

* IE9310 GE Fiber A1 »F: SFPZ UV 71X 1Gb B LTV 100 Mb SFP 97 R— b L%
T, 7y 7YV 1GbSFP ¥R —FLET,

*IE9320 10GE 7 7 A NAA w»F: SFP X 7V 7% 1 Gb LT 100 Mb SFP % 7R —
FLET, 77V 711G BLNI0GOSFP 2V AR — kK LFET,

¢ IE9320 GE $iff AA v F: 7o F V27X 1GbSFP Y R—FLET, ¥ Uo7k
1 Gb, 100 Mb, 10Mb ZHR—F LET,

¢ 1E9320 10 GE §i#3 A A v F: T 7V 71T 1GbBLINI0GbSFP VAR —hk LET,
FHEy hFT U 27X 1Gb, 100Mb, 10Mb, 25Gb ¥ 7V > 71%2.5Gb, 1Gb,
BLO100Mb (£2-FEDOL) ZYHR—FrLFET,

GE

BAR—ME, ZOLFERIIFICLED BAH Y £7°,

A=Y XY N T aTNAAT AT Zor 7 R—b: T_XTCOT 2T NVAT 4T X7
7 R— ML, SFP A X —T A AT 1GbFB LT 100Mb SFP ZHR— bk L4, Bk
7 4 7 1%, 1000BASE-T. 100BASE-TX, L O 10BASE-T Z#¥ A — kL, RI45 237 ¥ T
OHEIF I E=—v gy, HEMDIX, BIOr—7 AWz R R—rLET, T 271
AF AT Zr U7 R—hZZ2 OO LED 3% 0 £9, 1 DIESFPaxZ7 ¥, 915
1L RI45 a7 ZITxIET 56 DT,
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GE c —EILT VT 4 TICTEDLDE, TaT VAT 4T XUy
R—=rD12O2DA L H—T 24 AT TT,

T AT AT AT By )7 AR—RE, 2V ER—T g ViR—
MERIFa R A= EPENLZZERHY T,

#%AR— MLEDIX, flx OFR— MIHET2HERERRLET, 2L, T4 AT LAE—RRRZ
LT, SESERLEDE—R2YO 22 nTEEd, 2k, A—FLEDIZ
Ko TRRENAEROMBENRRE D £3, E—FZERTHE, ROKITRTLIHIZ, E—F
LED 23 lZ T L, A— N LED 4T LET, SHE, T— RLED Wi L, T 74/ D

REEIZ 720 F9,

F5: 14—y b R— O LED

_"—k E—FK

LED H 5 —

AT—H R

AT
(F7 51 H)

HERS]

U DL EN TV WD, AR— FAVEH E
OEHTYyy NE T ENFE LT,

&

U Z3HELETH, 7274 8T 413HY
A,

AR I

TITAETABDHYES, =N T7—F %
EEEIFRMELTOETS,

4k & BB DA H. D IR

Voo REENEELTVET, =5 —7 L —A
NG EE 52 D0 RERH Y F5, U
7 BEEIZOWT, KEO=aY Ya, CRC =

TG TIA A N =2 T2 D=
T—INE=HX EINTWET,

R— "B AR= 7> — 7 kaj (STP)
WEoT7ryZ73NTEY, T—X%fZiEL
TWER A,

AA v FEERETDHE, STPITLEY AL vF
PIL—T 2o TWRWLNRF 7 SN, %
DH, A— F LED 285K 30 B EIC &4 L
9,

PO 55K

VAT AZ, STP T/ v 7 &R — KNTX
Ry 7V )—7 Yy Fabals—4Fa
=  (BPDU) Z#&EELTWET,
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1—4%y k=t |

r"—kE—FK LED h 5 — AT—HR R
SPEED AT R— MZ 10 Mb/s TEMEL TV £,
e A— FE 100 Mb/s TEHEL TWET,

DL TINT Ty | AR— T 1000 Mb/s TEIE L TWET,

(100ms A >, 1900ms
ZF7)

BOXTIVT Ty a | R— MI25F~1310GB/s TEIEL TWET,

DUPLEX T A= MIEETHELTONET,
FS A—MIEZETHELTVET,
REDUNDANCY T A= NMIETe ha iz L TnERA,
&K AR— MIJLEZ 1 k=L (REP, HSR, PRP,

MRP 72 &) IZZ ML TWET,

P& D SR A—MILEZa bavizsmL Ty, JLE
FEENFE LTV ET,
STACK AT ZDAUN—=F GG T DAL v 7 AL N—
NHY FHA,
&F fDAK > 7 A IR= A 5 FD AL N—F5
<7,
AR R AR T A N—DFESTT,
PoE HAT POE BATZITH o> TWET, AA v FAHR— bR
BWHEMG L TV ER A,
53 PoE XA 27> TCWET, AL v FHR— N
BHEMLGL L TOET,

B E RO H D ik T NA ASOUEE TN AA v FOENE
BE2Bx 575, PoE NN > TWET,

F LI EIR POE IC[EENFEE L=, AL v F VT v
T CRGE SN IR A L7722 L2k 0, PoE
WEA 725 TVWET,

i FDR— D PoB+ 3T 4 B—T T/ 5T
9,
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#Cisco Catalyst IE9300 Sifif ATES U —R A4 »FITIX, 4 2DOT T —L AN L 1 DO IRHY
F, FYERY FOF U R—ZAL o FREME =R OIS EZERT A AL DOHRK 4
ODT T—=LANNET T—LhR— MIESHTLIZENTEET, CLIZMHLT, 779—AvE
T4 (ERE) 2~A T —FRFA VY —ICRETDHIENTEET,

AAF VT 2T E FR—NEFRITIAAL v FEEWTAL v FOREEZE=HF LET, AA v
FEIIR— FOBEDIREB LR E SN TNERT A—=Z LN LWGE, AL vF V7 b
T xTIET T — L ERESEDINVATAA vy E—V % FE R L, LED AT S E T,

WORIZRT LI, 32O IETT T—ANIIET DL IV AT LB TE ET,

F6:7I7—LBHDORAT

f

AT—H A

a¥ s

T 7 NV MREIZR X NI oTWET, A vE—T% syslog [Zi%
nET,

WebUI £ 721X CLIZ M LC, MO 7T 7 — MBIk Z RN TE £,

SNMP kZ v~

AA v FTSNMP b T v 7 2R LT, %1% SNMP H— S — [Tk
L7,

518

TI5—AY L—FFH LT, IFOT FT—LFT AL R N H—F 5
SRS v TFEHRELET,

FR7:75—LANJILED

& ART—3 X

(EES) T T = LIRBGE STV E R A,

&% T T APBGESNTVWETR, 77— AIRI S THEE A,
g RAT =T T =055

IR Kk AV =T T—=LNHD

*8:75—LHALED

=) AT—H 2R

% VAP N/ YA

7 ~ AT =T T =255 D
TRO KW AV =T T —LEMERH D
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avv—nt—+ [

a2 —I)LiR—Fk

Cisco Catalyst IE9300 i AL UV —X AL v FIZiF 20202 Y —LR— 3 HY 7, 120
RJ-45 a7 X ff&DRS-232F— b, I 12/I~vA 27 v USBaxy XffZDUSBHR— FTT,
USB "R— M, Wi/ SRADNER RTOBAIZH Y £,

AA v FPLOHINIHICH T DR — MTEFEINETH, AT —FHIZ 1 2OFR— b DH
ZiFANGNET, USB 2 Y —/LLED %, a2 Y —)Lik— b M NE > hE R LET,

RS-232 £ USB 22 Y —/LiR— b O NG I N TWDIGE, AL v TFHETUSB =2/ —)b
EEMCLUZWVEY . USB 22> Y —/L R— " AELEEINE T,

M4:YA4 -0 USBIRY A

o —

—

(=
T 2 i 3
£9:a>Y—I)LR— D LED
& AT—H R
AT USBAR— RMIIET 7T 47 T9, RI45 a2 =)L R— DT 7T 4
7‘/6T0
A USBAR—NMIT 27T 47 TF, RIA5a3 Y —)LiR— " RET 7T 47
<7,

SDh—Fkaxy 4

Cisco Catalyst IE9300 i APES U —X 24 »FIZIL, EF 2774 (SD) I—Raxs X
7Y E£F, Swap Drive MifEH O a7 2 ZfFH LT, VAT A7 7 AV Ea—Lh, &
AT EMBT 7 A NEat— L) TEET, Ary ML, WSRO RTOBAZHY £7,

ORI, SDI—FROaxs ZOIREEZFDOE®REZ /R LTWET,
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B ussirxrk—+

% 10:SDH— K LED

=) AT—8 A

M SD A—R2H Y £HA,

% SD 1 — FMEfE L, #fEL TWET,
KO K SD J1— R & OF — X frik AT h ¢,
FEDFIER 1 K AR—bDSD H— RPMH S E Lz,
A\

AR O BEMOLDBRENET DAREMENH 2551, SD I — ROV i £ 72130 4L 247072
NWTLIZEN,
Attention :

Ne pas installer ni retirer la carte SD dans un environnement présentant un risque d’explosion.

USBRX k R— k

Cisco Catalyst IE9300 i AMES U — X ZA v FOH[IM /S FR/ITITL USB-A R A FAR— M R3H Y £
T, A= MIRTHROEHOAZHE LT, #GHafHEzHE LTWERTA,

F 11:USBRR bR— b

& RT—HR

THAT USB 7 /3A ADMZH SILTWER A,

S USB 7 /A AL S, 7277 47 TH,

B D 5k RS2 USB 731 AL SN TNET,

N N 1N

AIYX 5L 2B —T(4R
AR X T A B —T oA AT D L, 1E9320 GE Fiber A A v F £721X1E9320 7 7 A
ZA4 v F (WOGET v 7V IfEx) OITN—T2H—DOKMAAL vF L LU THEIELZ &N
T&X %9, [E9320GEFiber A A v FITIZ2 DDAX v I A L Z—T 24 A AR T ENHY, K%
X7 ZIIA O LED 28 0 £,
ALy X T A B =T 2 A AT DHE, FHR—FEINTNWDIARL v T DI N—T % H—D
KHAAL v F L LTHAESE S Z LN TE £4, KD Cisco Catalyst IE9300 i AtES U — X %
AV TFWAL xR —KFLTWET,
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sqzvois ]

* [E-9320-26S2C-E. 1E-9320-22S52C4X-E * IE-9320-24P4X-E. 1E-9320-24P4X-A
* [E-9320-2252C4X-E. 1E-9320-2252C4X-A * IE-9320-16P8U4X-E., IE-9320-16P8U4X-A
* [E-9320-24T4X-E. IE-9320-24T4X-A * IE-9320-24P4S-E, 1E-9320-24P4S-A

AP IR T A B =T 2 ANE, TIT A TR =V Y BILORAZ NN, w2 =Ty DA
T —X 2% ~T LED 3 Y £1,

RI12:RA9X G423 —T A X LED

& ART—32R

HAT AL TR AR T ANR—TT (T I T 4 TEFARAZ NS R
R ==X TlEHYETA) .

#x ALV FET VT A TIRAR v I X—=T % —THDIN, AL YT D
—HTIEH Y FEA(RZ 2 FT B,

FOWD-L Y Lz S AL TRFIARAF N, AX v = 32— % TT,

Lisx ALy =T —DERPNC T =N Uz, BIDZA T DA
BT —nE T TWET,

2ODAL 7 ARXT EDENEFINL, AZ IV TDAT—X A% T LED B3H Y £9°,

& RATF—HR

AT ZOR—=RMTIEAZ v 7 VI BHEL SN TWER A,

S ZDOR—=KNTRE I VI PHELSIVTOET,

RO R TITAETANBYET, AF v I R— "R T—FEREEEIT
ZELTWET,

i3 ALy JBEE, ZOR—NTIEAL v 7 BEIHEEL TOEEA,

= s i AR
RA I HRE
IE9320 GE Fiber (IE-9320-22S2C4X-E 3 X TNE-9320-22S2C4X-E) A A » FIZi%, HEB%10 (GNSS
7 7 F % L OV Inter-Range Instrumentation Group (IRIG-B) A % —7 = A ) O/~— Ry =7

R IBRFESNTWET, Z0bDA ¥ —T =4 A%, Fy NT—ZKZIRE7 7 b=y
Precision Time Protocol (PTP) (Z X » THiE I £,

GNSS 7 > 57 & IRIG-B IZ. Cisco I0S XE Dublin 17.12.x LIpED U J — X THR— F SN TV E
KR
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B oonss7o5+

GNSS 7 > 77

1E9320 GE Fiber (IE-9320-22S2C4X-E $ & TNIE-9320-22S2C4X-E) A A v FITiT. SHERiE#EE
AT I (GNSS) ZEMENHAANEFNTWET, (GNSS 1T L < GPS EIFENET, )

ZOZFEHICEY AL v FIXAFTOMNEEZRFE L, A VAT L—2a UL IEWRIEZ %
PHTEET, AL v FIFEOR, Xy NV =T NORZIBGEDTDOD Y —A (FT7 v R AL —
Jmay ) \Zeb I ENTEET, GNSS HEfeIX, v bU—Z FMOF W 2R L, B
Xy bU—=2IZB T D Fy 8T — 7 [F ORI A RS SRR LB et AR At L £,

N

GE) HA RTA v LA S Te GNSS OFEANIZ Wi, [Precision Time Protocol Configuration Guide,
Cisco Catalyst IE9300 Rugged Series Switches] @ [Global Navigation Satellite System | (D% % Z: [ L
TLEENY,

WORIL, 19320 7 7 A XA A »F (10GE 7 w7V 7 Af&) O/ A3/ H D GNSS %215
HOME 2R L TWET, ZEERITIATHENLTHET,

5 5: GNSS {514

470596

AT AL, IMBGNSS T T T R G T ATEDDSMA AR I ANV EY, TI/T 47 (B
E) 7o T FICBhE T 5 b0BRAIR EN-E 2Rt cx £4,

GNSS Z ZHkIL, IKDOFITRT L OIC, BHOWREa AT L—a 2 R—FLTVET,

i b & AVAFL—Y3 Y
L1 1602 MHz GPS. GLONASS., QZSS. Galileo
1575.42 MHz
1561.098 MHz BeiDou
L5 1176.45 MHz GPS. QZSS. Galileo, BeiDou,
NavIC

IRDOFEIZ, GNSSLED OEfEE R~ L E 7,
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| Cisco Catalyst IE9300 S AMES ) —X R4 v F
enss 7ozt ]

LED =) VATLAT—HRR
GPS AT GNSS [T E SN TV EEA,
RO AT MR FIXNT 7T 47 TY,
AR FIR MAEFIXZHAL LS & LT
£
B 5k T T FEERHY £7,

GNSS 7 > T DEH

GNSS RF \ /7
GNSS A ) Chelli 72 /X7 g —~ 2 A& 155121%, 1K/ A ZHEEZS (LNA) 23&HAIA F 1172 GPS/GNSS
XAGT T T RME T, LNA L, 26 LA S 2RO THIE L £,
=T NVARREMET DD
« ZAEHED 7 vy by RICHIE 2B HICE S OWRIEZ I KT 5729
MBI BalE X, 22dB FIfS + 71— 7 ViR %k + a7 ZEKTT,
RZAGHENT) D237 Z2 TOLNAFIBOHERF (LNAFIE -3 _XCOr—7 1t axs 20
) 13 22dB ~ 30dB C. f/hE 20dB. i Kid 35dB T,
« 2AA wF D GPS/IGNSS ANJiL, MIURF 27 X &N LT 7233 £721L5VvDC (V7
= TERETEE) ZEMELET, T T FITIE 10 ~ 100 mA AU TE, B 10mA R
WOT T F T, TUoTTREFICEEL TWAEETH, o T 7o FFA4—7 )
e ENIRE SNDATREMER H VD F 9,
ENPN)

G 7RRIEICBEANT 256, 7o T —DAAL vTFNEDRF AN TR SN EES
DHEMHTHIBENRHY £, 7o 7B IOBHEMERIBNOE 2 MfBT 22 LT T F
.

A\

EFE OREMNEATY o Z0MIEY B — 2 =R PR L CGRINOE 2S5 L. BRESIHA A
RRKEEDLZLEOHLT—7 ODERIH e F VX —0N SN DR H D £,

Attention :

L’ajout d’un dispositif d’alimentation électrique, comme un répartiteur électrique ou un répéteur amplifié,
peut générer suffisamment d’énergie pour créer un arc qui pourrait enflammer une atmosphére présentant un

risque d’explosion.
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B r—ore

— IR

GNSS A 712X ESD R DS SHAIA F LTV E T3, E%?xv%b% éﬂfwé%Ai m#s
WA AHF 52 EOBEFEICHETAHAEREIHEETH7-0 BN — AR E N N
12720 F9,

WEIX, T T T =T AN DIGHNCE Y AT S BERH Y £, U, ks
EZONLTATOBRIATARNVT—%PE (Rl ICRETEOBERHY £, V=27 1
AZEDCRAZ YR — K L, KRFIEED GPS/GNSS EPWEFIIZHE L TWARBERNH Y 3,

A

FE 7 U7 FuEKIE. ANSI/NFPA 70. National Electrical Code (NEC) . 431Z 820.93 I8 TRl — 71
DIMBETE IS — L RO 128> T, #MANDNCEMT 20 ERH D £,
Attention :

La borne de I’antenne doit étre mise a la terre a I’entrée du batiment conformément a la norme ANSI/NFPA
70 et au National Electrical Code (NEC), en particulier I’article 820.93, « Grounding of Outer Conductive
Shield of a Coaxial Cable » (mise a la terre du blindage externe conducteur d’un céble coaxial).

T UoTTDOREAFRE

GPS (55 &35 7-DIIxT v 7T EMAEOMICEEED N H > LRV XA, 7o T FHIETES
t?%ﬁ#ﬁzé%ﬁ_&ﬁiéﬁgmhwif B EREDGE., BORZRISD = DIZiE
ADDHMENRZDZVENRHY TN, FOBOTHILL D DRWEIE CHfIcR 5580350
7,

IRIG 24 La—F

(IE-9320-22S2C4X-E 3 X TN IE-9320-22S2C4X-E) A A v FIZiE, IRIG-B # A L z— N A )k
REMBH Y 7, IRIG-BX A A7 1 haLix, VAT LT 34 A OREZRH 2 L8 X OHERE9
B2 )L STV ET, ZHE, CiscoIOS XE Cupertino 17.12.1 U U — 2 LUFCTH AR — b
EhTnET,

N

GE) BOERHRE ST IRIG-B OFEANIC W T, [Precision Time Protocol Configuration Guide, Cisco
Catalyst IE9300 Rugged Series Switches] @ [1RIG Time Code B] MO #ZZ L TL 72 &0,

AN FIZ2 OO I=BNC ARk 7 X NHV FT, 1 0FT VXNV F A La—FRH, 912
X7 a2 A4 ha—FHT, ATEATHIE L TEICKRE T ET, ROXIZ, AL vF
DOHIEICH D 2 DD IRIG-B a7 X%~ L TWET,
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B 6:IRIGHZ A La— KR4

w6 54 La—k [

470597

IRIGB S Y& 2 A La— K
ax/ 4 (2=BNC 217
A)

IRIGB7 ) u/ Z A ha—F
ax/ 4 (T=BNC 217
A)

N\

GE)  IRIG-BHEMER L ONAA v FOMERICHE - T, IRIG-BELGHDO r—7 VBN F 72 13ET 5 3
NHYFET, HHHOTr—7 37Ty b7+ —AIfE LTV ER A,

XDFIZ, IRIG ¥ A L=2— K LED OFEE R~ LET,

LED & RAFLRTF—AR
VA R=r N AT TFa s 2 A4 ha— RAJRH
EEINTWER A,
RO AT Tha s x4 Lha— RARGT

fEL, IELSEMEL TWET,

fx L REDATH.OD 11K TIu g2 A ha— Mgl

FT—mH EF,

FED Ik Trua s 24 sa— RATRHE
EFEINTOWETN, F508H0
FH A,

Tru AT Tra x4 Aa— RHE TN

EENTWERA,

D AT Tru s 24 sa— RHERHE
EINTHWT, 5552 ELT
WET,
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LED & SRFLRATF—H R
FIOH NS AT FIORNE A BT — RATDH
EINTWERA,
D AT TR INH A Ia— EANT)IAE
FEL, ELEfELTWET,
& EPEDOAZH O EI FURNHE A ha— R E5lc
T—MWH ET,
P& D H Ik FIORNEA ha— RN D&
EINTWETE, G505V
FHA,
TY S AT FUBNHA ba— RN
TFINTHWERA,
[SIOY=Vdl TUANHEA L a— R IR
EINTHT, [ 95%2%FELT
l/\i?o
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AL YFDEE

o f VA M—LOUEMF (21 N—)

« AA v FORRE (24 —)

« SEP OHLY fiHiF (41 _X—)

*SD 7T vy a AEY H— FOZH (48 X—)
HBEFE L A —HP Ry b R— b OB (48 X—)

AR M—ILDEH

Ik
ilis

Cisco Catalyst IE9300 Flif AET U — X 2 A v F BT DU, OB a0 LiAq
R A vawpidr, HfRL, MFTHRERHY £, /o, A v TNy —VONEEMHER L.
WEER THEWMZNEL T, AL vy T OEMEEZHRT 2LERH Y 7,

I B DX, Cisco Catalyst IE9300 =i ATk U — R A4 > F D [Regulatory Compliance and
Safety Information Guide] THEDFFHICHRINTWET, ZNHITTRTDOAL v FET VT
WHINET,

5 [p

ZOREEIL, LB BNHIRR SN ~OREERRE LTWET, HBADBHIKR S
Freid, Bpkie TH, deift, 20O MRETFEEZMH Lt AN/ Wnigiie kL £
T, AT — kAL k1017

Avertissement :

Cet appareil est congu pour une installation dans les zones a accés limité. Une zone a acces limité est accessible

uniquement si vous utilisez un outil, une clé et un verrou spéciaux ou d’autres moyens de protection. Enoncé
1017
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REBEICETEAA K1

24 vF0EE |

I8

ZOBET, BEHESEAIDLENHY F9, NI T —AEEAEPIR ST, T—ALENIELL
AQAS EE ARl
Avertissement :

BTN TOW W E 2B IS0 LTS EEY, T—ABWYInEINE-Zy L
. AR F 7 XA E IR LTS EEV, AT — R A k1024

Cet équipement doit étre mis a la terre. Ne supprimez jamais le conducteur de mise a la terre et n’utilisez

la mise a la terre est adéquate. Enoncé 1024

jamais I’appareil en I’absence d’un conducteur de mise a la terre installé convenablement. Communiquez
avec I’organisme d’inspection électrique approprié¢ ou avec un maitre-électricien si vous n’étes pas slr que

5 [p

Avertissement :

OBEFIIE R O BRI BRGNP HAETDIGERSHY £, T _CTOHELGELEMV AL, BEED
BREZWNTHDLENHD ET, AT — KA K 1028

Il se peut que cet appareil ait plus d’une connexion de bloc d’alimentation. Pour mettre I’appareil hors tension,
vous devez débrancher toutes les connexions. Enoncé 1028

11% >

AB L OB AT, K EOT T oA L OHH)
9001

AYA

e
Avertissement :

STT>TLEI N, AT —FA b
L’¢élimination finale de ce produit doit étre effectuée conformément a toutes les réglementations et lois
nationales. Enoncé 9001

5 [p

FEE T L OEORABANA > TRET HILERH Y 9, A7 —MA L K 1074
Avertissement :

KETOREOLGIT., KEES THHE ANSUNFPA 70 # B L T2 &0, 72, MBIO
WA EOa— 2B L T EEV,
1074

Installez I’équipement en respectant les réglementations locales et nationales en matiére de cablage. Enoncé

Pour les installations aux Etats-Unis, se reporter au code électrique national ANSI/NFPA 70. Consultez
également les codes de votre Etat et de votre municipalité.
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Avertissement :

Pour éviter des blessures corporelles lors du montage ou de I’entretien de I’appareil dans un bati, vous devez

prendre des précautions particuliéres afin de garantir la stabilité du systéme. Suivez les directives suivantes
pour assurer votre sécurité :

* S’il n’y a qu’une unité, elle doit étre installée au bas du bati.

* Si vous montez I’appareil sur un bati partiellement rempli, chargez le bati du bas vers le haut en placant
le composant le plus lourd en bas du bati.

« Si le bati est équipé de dispositifs de stabilisation, installez les stabilisateurs avant de monter 1’unité sur
le bati ou d’effectuer son entretien. Enoncé 1006
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Avertissement :

Pour le montage de I’équipement d’application ferroviaire et pour la conformité a la norme EN50155, le
commutateur ne doit étre installé que dans une position de montage au milieu du bati. Si vous installez le
commutateur en position de montage en bati a I’avant (c6té cable ou alimentation) ou en position de montage
mural, une défaillance mécanique peut se produire et entrainer le détachement du commutateur du bati. Enoncé
1095
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Avertissement :

Lisez attentivement les instructions de montage mural avant de commencer I’installation. Ne pas utiliser le
bon matériel ou ne pas suivre les procédures appropriées peut entrainer une situation dangereuse pour les
personnes et endommager le systéme. Enoncé 1094
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Avertissement :

Pour le montage de I’équipement d’application ferroviaire et pour la conformité a la norme EN50155, le
commutateur ne doit étre installé que dans une position de montage au milieu du bati. Si vous installez le
commutateur en position de montage en bati a I’avant (coté cable ou alimentation) ou en position de montage
mural, une défaillance mécanique peut se produire et entrainer le détachement du commutateur du béti. Enoncé
1095
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Attention :

Pour éviter les dommages causés par les décharges électrostatiques (ESD), suivez les procédures standard de
manipulation de la carte et des composants.

EE LT AN — T ARG SN FEE, SFPEY 2 — A ERO AT 0E VALY LT
PEW, =T, r—TnNaxsF, FIRESFPEY 2—1DMNA v Z—T7 A ANREEHET D
RN H D T, TRTOFr—7 A ER VAL TG, SFPEY 2 —/LOR DAL 7213
T EIT->TLEE W,

Attention :

Ne pas installer ni retirer le module SFP lorsque des cébles a fibre optique sont branchés. Cela pourrait
endommager les cables, le connecteur de cable ou les interfaces optiques du module SFP. Avant le retrait ou
I’installation d’un module SFP, déconnectez tous les cébles.
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FE

T Y7 SFPBLONSFP+ R— M, BRKAWODSFP &3 EHNEYR—FLET, 1FLAL
DSFPEY 2—/LOWEBEINLIW KO-, 4 DOSFP 7 v 7 v 7 2+ XTI TX £
T, WEHBIOENEY 2— V2V AT 561, EMHER OGRS 4W KRG/ X9
<EH 1M HELSEETICET TLLIEE N,
Attention :

WCLTLZSW, HBEENDIWZBRDEY 2— V2RO 2581, Moxay habi

Les ports de liaison ascendante SFP et SFP+ prennent en charge jusqu’a 4 W d’alimentation SFP totale. La
plupart des modules SFP consomment 1 W ou moins et permettent I’utilisation des quatre liaisons ascendantes
SFP. Lors de ’installation de modules d’alimentation de plus grande puissance, assurez-vous que la puissance
a 1 W, laissez au moins un logement vide entre eux.

nominale totale reste inférieure a 4 W. Lors de I’installation de modules dont la consommation est supérieure
BEICEY SEEEIE

A

iR

=
=

—HBD SFP £ ¥ = —/UiE, AEFITRI TOBEORHI AL STV ER A,

9% SFP ¥ 2 — /W &Ko Tk, BRI O HIFRI
W,

RHETLHENHY T, RERNICH
L7ZSFPE Y2 — L &R L TS, PR — FENTND SFPEY 2 — /L D5%EAR Y A M
Attention :

=B = 3
DUNTIE, Cisco.com @ [Cisco Catalyst IE9300 Rugged Series Data Sheet ] (5E) %

Z

ZRLTLES
Selon le module SFP utilisé, les limites de température de fonctionnement peuvent étre affectées. Sélectionnez
un module SFP approprié a I’environnement ou il est installé. Pour obtenir une liste compléte des modules
SFP pris en charge, consultez la fiche technique des commutateurs robustes de la gamme Cisco Catalyst
IE9300 sur Cisco.com.
V4 N
KT 7A/NSFPE

N

Ta—IJLOEY fFIT
A

o7 arOFIEEET LT, BSFP Iy —R_T v Y 7 R— b2 i Thr—7
NEFEGLUET, Fil/ SR (43—2) 873 arDMESR LTI,

BE JI7A1 L—¥P—"NTT, AT — KAk 1008
Avertissement :

Produit laser de classe 1. Enoncé 1008
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Step 1

Step 2

Step 3
Step 4

Step 5
Step 6
Step 7

100/1000BASE-T SFP £ U 2 — LB Y 1+ [}

5 A=
o

=T NG DRI E T, KT 7 ANSFPEY 2 — L R—F DX AN T TN T 7 A4
=T NDOILMWE Y TEIHIBNTLTEIN, 26O T 7BL 0% v » 71X, SFP £
Va— AR — b BLYT =7V EHNCRIL O G IRET AREE R L ET,

Avertissement :

Ne retirez pas les bouchons antipoussiére du port du module SFP de fibre optique ni les capuchons en
caoutchouc du cable a fibre optique avant d’étre prét a connecter le cable. Les bouchons et capuchons protégent
les ports et les cables du module SPF contre la contamination et la lumiére ambiante.

HESGIEHVA AN v 72 FHICEE, A N7 v 7TOMBBZBEI N T WEEHIZE Y i £

To

TV 2=V ETIEE (TXO BELURME RX) v~—7 2 LE T,

SFP E ¥ 2 — ko Tid, 5 &2 (TX & RX) OHOMRDLYIZ, #BE5EDONH (TX £721ERX) &8
TREODBDMFNTWDIEGEEEH Y £,

RV I FTATS T FMNEDET 2—NVDOGHIEL, vy 7RBROMEETT v TFE2HEET,
WROMIZRT L9, Ea—E 20y NOBOFIZEDLE T, ax7 %220y NOBIZIIHIALE

To

RV T FGAT T FAEXOEY 22— VO, FovFE2HUET,
Y7 7 ARNSFP Y 2 — VD&, I T T 72RO THRE L TBE £1,
SFP 7 — 7 V&4 LE T,

100/1000BASE-T SFP £~ 12— JLDELY {71+

100/1000BASE-TSFP k7 > v — "W A1 2121, A X A&, ZD 7 a  OF)E
T LTI,

XD D 100/1000BASE-T (§i432) SFP F 5 o> —N2iE, EVa2— AV 7y NHAD FFoi—
BEETHN—NI TATay JHEBERHY 3, SFP Xy NU—27 A4 ¥ —T x4 XL RI-45

A

iR

TREHY— VM EAICHE ST A 0IE. T—AB LY —L FAFE O CATS LD A A
N7 —TNVEFHT 2 0RERS D T,
Attention :

Aux fins de conformité avec les exigences secondaires en matiere de protection contre la foudre a I’intérieur
des batiments, vous devez utiliser un cable a paires torsadées blindé et mis a la terre de catégorie 5 ou supérieure.
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B 10010008ASE-TSFP £ & 2 — LB Y 313

\)

GE)  100/1000BASE-T X J DY —r"— U —2r 25— g9 F2130—Z 8451 5354813, CATSE
LIEDY A A T A RL—R &7 —7 L% SFP F T o — "R — Mokt LTA A LET,
100/1000BASE-T XHGD A A » FE7213 ) B —F —12H4i7T 535513, CATSE DY A A hXT 7
02— VA AR LET, 2.5Gb R— MIiX CAT6 Z#iR L £,

\)

GE)  100/1000BASE-T SFP |%, PTP X7 4 — < L ZADREEX KT S F 1,

20: 1000BASE-T SFP 5 > 2 —i\

1 RI-45 237 ¥
2 U7z (nyZ &N fBEDOR—=VI T AT T v F s
3 BV (a0 7R S NT2) MEBEDOR—L 7 T A7 T o FHERE

Step 1 HEABIEHUV AN AT v TR, THE, Yy —YOfFRAIEAT —A ax 7 X -3 7 — A
SNT=RT A Z LRI Y £,

G BENEZ =0, SFP O Z 2L 51 LT, 27 % Uil zs v 72 &0,

Step 2 SFP &Y 2 — V& fpi /Ny r— U MBI L E T,
Step 3 SFP N 7y —RDO~v—F T HRT, Xy NUV—ZIZHBETHET L THDLZ LR LET,
Step 4 SFP R 7 i —RZR— K Y7y FOBOMORIZE > TWEET,
GH) SFP h T Lo — XDV 7y MEUT S A DT NA AT LICH 20 £9, T34 R2X D, SFP
N o—REROMITDEEIL, R—NTTRAT BT T T v TEREIT o TF XTI DRI

TAERENDHY £, SFP h T — &R —F Vv FORICHE > TIT< L &2, IELW A
W7o TND I EEMA LTI,
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Step 5 R=V I TATHZMT (77 STREE) | SFP R T v — "%V ry MIZELIAAT, MEFRIZITDIAL
\iﬁqo

SFP N 73—y TFRNY Ty MUIHIAEND EZICAT v EWIERHZIZDZE08H 7,
Step 6 Ty NI —0 A H—T xR —T )LD RIA5 77 7% SFPRI-45 2% 7 X456 LET,
Step 7 R—h A7 —H% A LED #HR LET,
« ST, SFP BT U U N ERGUEREN Y VY B LT 2 E AR L TVET,
ML, AR—FRXy FU—7 PR ZRH LT, =T 2L TWDH AR LET,
ZOTrERIH 30 B L, D% LED 134 (MIZZED Y £7,

o BT L2aWG 6, BEGUEEE SR L TR, F—TVICHERD D, HEEE0T X7 2 M E
BHDHIURMERSD 2R LET, F— 7 NEGICHET A MEOBRTIEIZO>VWTIE, R FT70
Va—T 47 BSRLTIEIN,

SFP EL 2 —ILADEGHA 54>

AA v F % SFPEY o — MBS T AR, Z0&'Z S arOHA RSA &5 ATHBELTL
&,

SFPE Y a2 — N ~DELEITHHNIC, [SFPEY 2 — L OBV TFBLOEY 4L 2SH LT,
R— b & —T NG T AFEHIAZ MR L T &, SFPEY 2— /LD LCIZOW T,
[r—TnNBIORaxrs ¥ 2B LT EE0,

S 77X 1 b—¥—8§TF, A7 — KA k1008
Avertissement :
Produit laser de classe 1. Enoncé 1008

B ST NEBROMERNIES ET, BT 7 ANSFPEY 2 — LR — RDX AN T IRMNT 7 AN
=T NDIALHEX v TEIIBNTLIES N, TNHDOT 7 7BIOF ¥ v 7%, SFP £
Va—VAR— FBIOT =7 2o M b IRi#E T 2R 2 R L x5,

Attention :
Ne retirez pas les bouchons antipoussiére du port du module SFP de fibre optique ni les capuchons en

caoutchouc du céble a fibre optique avant d’étre prét a connecter le cable. Les bouchons et capuchons protégent
les ports et les cables du module SPF contre la contamination et la lumiére ambiante.
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FE OBENEAZD oI, EERERB IO R =32 OB D FOTIEZNET LT ZEW,

Attention :

Pour éviter les dommages causés par les décharges électrostatiques (ESD), suivez les procédures standard de
manipulation de la carte et des composants.

%77’(/\ SFP :E o _)[/’\O)?R UL

W7 7 AR —T VA& SFP E Y 2 — /LTS L E T,

B BHEIIC
SFP B 2 — /L ~DEELGTA RT AL (U5—) B arvEimd, HELET,

Step 1 EFEVa— N R ENT AN T =T AN ITLMT T 7E2MOIL, FMEHTED LD ICREL TRE
E3x
Step 2 SFPEY 2 —/L R— MIKT 7 AN T =T NO—hizxffANLET,
Step3 T —TNOb ) ik, EELKEONLT 7 AN LT H VTR T £,
Stepd  A— b AT —XZLED MR L £,
« A FEEGURBEN Y 7 BWEALT D & LED I3 EIZ ST LE T

cSTPFRy NU—2 AR YEZRE L., V"7 OHFMAEER L TWAR. LED IIBEICEIT LET,
IO AT I0 T ENND . FOE, RN— b LEDIZ& MG ST LET,

o IN— N LED 23 4T LW G E . BEELBENEE) L T, Fr—7/VZHER S B, LI E O
THETHIRER DD L Vo= 2z bvET, F—7 N EGHZ T 2 RE ORIk >N\ T
X, Tho7nhva—F 400 ZBRLTLIEEN,

Step 5 PENG CT, A v FE3 o8 2 fake L, s L £,

1000BASE-T SFP € ¥ o1 — )LD %%

CATSE VAR /77— 7" /L % 1000BASE-T Small Form-factor Pluggable (SFP) &3 = — LTk L %
T, 2.5Gb AR— MTiX CAT6 7 —7 L ZHER L £,

A

i

ol

PRI Z P < Teol, BEERB L0 a o R—x 2 PO FNFNELNEF LTI 0,

Attention :

Pour éviter les dommages causés par les décharges électrostatiques (ESD), suivez les procédures standard de
manipulation de la carte et des composants.
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Step 1

Step 2
Step 3

Step 4

scpEsa—nomysL ]

B BHIIC
SFP &V a2 — /L ~DELGiHA KT A (A5_—) I varawmid, BELET,

P—N— U= 27—V ar, BLUONVL—FIZEGHT H5G1E. AL —F DAYV AR NT Fr—T V%
RJ-45 2% 7 ZIZW O AT E9, AA v FEIT) = ZICHGET G, 20204V A4 AT r—
TNVEFHLET,

1000BASE-T 7 /34 AT D15 E1L. CATSED AR DY A A ST 7 —TVEFH LT &V, 2.5Gb
AR— MZIX CAT6 r—7 V2 HER L £,
PGB E D RI-45 a3 7 2T —T D ol &% LA 9,
R— K AF—F 2 LED MR L E T,
o A T LELGAEE N Y VU BT D . LED IS EIC ST LET,

STP Xy NU—7 FFRa YL, V=7 OE8E2MR L CWDH, LED 1IBMOI 8T LET,
ZOTav RIZIX 30 IEE D . FOE, A— b LEDIZ&MIC ST LE T,

o AR— K LED 28 ji4T L7225 1E, e E D RT) L T, 7 —7 WZENR S D0, £
B EOT X T XM NS D Z EN NS E T, r— T VSIS D RE DR IEIZ oW
TiE, "IN va—T 100 7) LTI,

MEIGE LT, Ay FRITHEGUREZ HaoE L, R LET,

SFPEa1—J)LOEYSML

Step 1

Step 2

Step 3
Step 4

Step 5

SFP &Y = — /LD 4L

FREXPIIEHY AN AN v 72 FHICEE, AT v 7O EZ BRI TOZR2WESBHNICE Y 117 £
ﬁ—o
SFPEV 2 —A b r—7 VWAL FET,

=T aRxy BT 7 EFORY AT AR, EE (TX) E2fF (RX) ZHEZ WL IICHELT
<TZEY,

SFP £ 2 —/LDOWAR— MNMIE A N 75 7 W0 AT £,

RV I TAT T vFMEODEY 2—LOEGEIT, X—LEFNFCT, TVa2—LEFRYIILET,

Z o F OISOV TIL. 100/1000BASE-TSFPE ¥ = —/L O Y 11T (432—3) D7 3 3 > D 1000BASE-T
SFP F 7 v —RDOMESH LT EEW,

TZTFRFOREIIZSWIGHIZHY . FI8TT7 v TFE2MRTERWVGEICIE, MMI~A TR RT3 EOH
RWTHEEHLET,

SFP £V =2 — L& ffH LT, Any bbb 5l LET,
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Step 6

SD

Step 1
Step 2

Step 3
Step 4

Step5

Step 6
Step 7

TV a—Vid, FEAR LTSI D B, FOMOR#ERRE FICE W TL &,

TS5y ar®)H—FDXR

AL FORHETT T va AEY I—K 2oy &2 LET,

PEWMAMMO AT RV EEDET (FTUEFDIZMOFT 720, GFHOfMFF T2 LAVnE2>3E LT
SUY)

HNR=ZFWNTHIT, BN N— F T g XhExF7,

TTvva AT A—REBEIMPLTEY B LET,

FaEFEANIEHSICAN T, BRE» SR L E7,
BRZDOH—KRE2ZAay MZZELRAK, Lo LIAARE T,
H— RIZIFER 72 ZICFEA LW 0P D RE D DNTWET,

7T wva =K Ay N ANRN— FTHE VIR AT ET,
AN—ZH U TRV EF DT ET,

REEA—Y Ry b R— DS

A= Fv b B— NI, EEORI4S a7 XA —VFy h EVEY R TEEHLET, &K
r—7NRIE328 74—k (100m) T9, 100BASE-TX & 1000BASE-TD h5 7 1 w27 Tik, &
T3V 5 A7V Se, 7 AY 6D UTP, £IXZNLUED 7 —T V3 hECF, 10BASE-T
N7 4y TR, ATV 3IERIIAT I 4D —T N EMH L ET,

\)

GE)  EMIEMC MEfgZ ) L& 512i%, =V &4 —V %y hr—7 Va2 iH L £,

AA v F LT, AR I = — a3 VHREN T 7 4V hTA 2 =T Mo TWET, Z Ok
REMA RX—T Nl o TND & AL v T R— MIELHLREEOME CHET 5 X 2 I HBIMIZ
BOESNET, BWEMNMHIR I T a v EPR—RFLTORWGAE, A—FOo#ELET =
TV ADNTG A =R Be TEET, HlERARICGI S HTDlc, F—hTHELT 2
Ty 7 AW ) R HEIR T — N0 O CAR— MR LT 2Ly 7 ADNRT
A—BERELET,

HE)r I m—3 3 8B L Auto-MDIX OFEAIZ DWW TCiE, Cisco.com IZHD AL v F DY 7 k
7 arZ4Xal—rary A REREFAAL vy TFOav L RV 77 L0 AESB LT
AN
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2B —vxy b #—rous ]

fL&R % 5 2523 5 72912, Automatic Medium-Dependent Interface crossover (Auto-MDIX) #fg23 7
7 4 b TA =T TR o TWET, Auto-MDIX BEREDS A R — T W72 o TV D YA, A

A FTHISRA — V%> NEGHLE R —T L 24 THRBH SN, FRICEL T v E—T =
A ANRKESNET, DI, EEHLOEED X A TR, 7 aRAr—T VLA ML—
Fr—=TNDELLNEMHLTA =YXy MAR— MIEGHTHZ ENTEET,

Auto-MDIX T 4 B— T IV DGEIL. F—TNVEBLORTEXTEZDOHTA RITA A>T —T )L
FIEBIRL, /1 —V Ry bAR— &R FICHELs LET,

PoE/PoE+ 7R — F &I 254, ZNHICHLIEE LA —V Ry bAR— FOBGOHA & HE T HE)
FAL T — g VIREBI O —TLVESRH D £, ZNHDOR— I, PoE BN EAML L E
7,

lr—T Nl aRx g HIZONWTE, r—Tntaxr X O varESRL T IEEN,
Zh B oA — Rid, IEEE 802.3af/at [ZHEHL L 7= /3 A AT PoE/PoE+ Vil — k&4 L4,

B SN TWAHPOERZ T NA A (PD) 1T LT, FAR— MR AFINCEHE MG T 20089 )
ZAERNZHfE T E £,

A

EE 7Y SeBLOAT Y 6 D —TNVIIE, @V OBEADEMINDL Z EnD

DET, LTI NEEDNOGRILINVETT —ALTinD, A v FOMOFEEITHE
L TIZEWN,

Attention :

Les cébles de catégories Se et 6 peuvent contenir des niveaux élevés d’électricité statique. Procédez
a une mise a la terre adaptée et stire avant de les connecter au commutateur ou aux autres appareils.
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BIRDELY 517

« WIFROB O A1) (51 =)

e BT 2— (51 =X—3)
BRI AT OHA T A2 (53 3—)
 WIHEY 2 — VO fFF (53 ~X—)

s BFEEY 2 —LOWVAINL (62 X—)

BIROEY fF1F

TOETIE. HTLOVEEORE - KBMFINEICHOWTHHLET, 2 v T2, FBE1 50EH
FVa—)b (EXITEDY, ACE721IDC) BB LTWET,

BTV 2 — 0 d, BSR#Aftr=> ~ (FRU) T, fERIGHLUANCEAN SN TODEEITA >
hAD » THRETT,

ZOEICHE SN TV A %4 EoEES OFFRIC OV TiE, Cisco.com @ [Regulatory Compliance and
Safety Information for the Cisco IE9300 Rugged Series Switches)] % Z i L T < 72 &\,

S S o —

IR Ea1—])L
o7 varTlE, A v FEHBEOH L HEPFETY 2 — VT A RE R LET,
DRI RTEBIFEY 2 — /LT _T, GRS L TWET,

KI5 EBREES 21—

ETIL an AR
PWR-RGD-LOW-DC-H ik DC,
PWR-RGD-AC-DC-H AC B XU DC,
PWR-RGD-AC-DC-250 AC B X O EJHE DC,
PWR-RGD-AC-DC-400 AC B X OV DC,
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. BRERE 21—

\)

GE) LR oROBEOPEA /2AEERIZ DWW TIE, Cisco Catalyst IE9300 i AMES U — X ZA v F DT —
Zo— ez LTI,

250 U v B L4400 Vv FOEPEBEE L. Power over Ethernet (PoE) #7348 — h3 % [E9310 35
FOIEY320 v AT ATEDEWPOER NI ANY =y 2RI LET, ZNOHOXFH U T s DKE
7R EPIE, B L EHEPOE &R AT AL b HMMUNRH O £ 00, BMEICIIRE T v 0T o
TV EDH Y A,

\}

GE)  HiHlICRET2581%, ROROERE Y 2 — NV EMFHTLIZEE2HERLET, H
PWR-RGD-LOW-DC $ L UV PWR-RGD-AC-DC O EFEREE ((HY 7 4 v 7 A2 L) 1L, +CICE
PREEEZPA L Wb 2—F—mHIh R —hSNTWET, 72720, din—T 9 OB,
eI COMMMBAR S TW WD, BitgT 7Y r—va TR LanT<Zany,

WDXIE, PWR-RGD-AC-DC-H B3 E 278 L TV ET, PWR-RGD-LOW-DC-H TR 53 & 13 [H U
I AT, HE—OREKARIENLT L TT, PWR-RGD-AC-DC-250 H 3 EIL, bR
WAE LTI, 2L, A vy FOHMHND 30mm (118 A »F) [THAHLET,
PWR-RGD-AC-DC-400 A A v F HAMD TR E & FE TN, A v FOHFHHN D 39.88mm (1.57
A F) FAHLET,

21: PWR-RGD-AC-DC-HEFES 2 —)L

1 BEEY 22— 3 S |3t
2 PSU OK LED

LED O#fEIE, T X TOEFET /AL THMEL TWET,

F16:ERED1—IL LED

LED h 5 — AT—5 X

THAT BT Y 2 — VIRV bR THERE A,

fok ANBANDPEAEL, IELSIHEL TWET,

Zin HENIRANTNIAAE L E 23, IR £ L,
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LED h 5 — AT—8R
RO 1T BFREY 2—/LEHY T2, BEANRDH D FH A,

BERFENYFRMTONA SM4

BTV 2= VOBV AL E T AHTRIE, Z0®7 v a DOERGHIHICK > T EEW,

BT 2=V NAAL v FIZ LMV AHTF BN TWRWE, VAT AOFHERME TS Z &
NHY FT,

5 [p

T ORH T L — FB LD A= R, 3OO EBELRBEENHY FT, Vr—THOD
a2 BB LOERICEDEBEL 2 & ORE~OEFU T (EMD OEZRI<Z L.
BLOY ¥ = HOBRKOWMNZHEY)7DIREBIRSOZ & TT, VAT AL, BT TXTOI— R,
W7 L— b, WA, BEOHEA =2 E LA 72RETEH LTSN, A
T —hF A2 k1029

Avertissement :

Les plastrons et les panneaux de protection remplissent trois fonctions importantes : ils protégent 1’utilisateur
des tensions et des flux électriques dangereux présents a I’intérieur du chassis; ils aident a limiter les
interférences électromagnétiques (EMI) qui pourraient perturber d’autres appareils; enfin, ils dirigent la
circulation d’air de refroidissement dans le chassis. Utilisez le systéme uniquement si les cartes, les plastrons,
ainsi que les caches avant et arriére sont en place. Enoncé 1029

BEEDA—ILOEY T+

Ok I7arOhA RTA L EFIEIIHE->T, BEETY 2—/L%PSUl £7/21ZPSU2 Az v MZ
BT ET,

A

25 IFEBOBE R BEEGIAAET 255000 £F, TXTOEGEZMINL, RKED
E@dﬁ%ﬁLﬁTéJé\ﬁﬁl% DETF, AT —FAF 1028

Avertissement :

Il se peut que cet appareil ait plus d’une connexion de bloc d’alimentation. Pour mettre I’appareil hors tension,
vous devez débrancher toutes les connexions. Enoncé 1028

AR REORBIIHM E HoORKLFHBEICERT 2 0ERH D 77,
Attention :

I’installation de I’appareil doit respecter les codes ¢lectriques nationaux et locaux.
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| e

LB T B & it
ROTHLEHEMEZHRELTIZS,
«5~35in-lb DEFOFITAATREZR bV Y KT A 8—
c HIETL Y WL EET T oM Y T G FIRESRAET 2 0EN DY £

o AT (TE #6535 2-34158-1 (16-14 AWG &) . 2-34852-1 (12-10 AWG £ H) 7¢
)

Y 5 (TE H#B8&h 75 54367-2 (16-14 AWG &) 72 &)
« 7T UMY M f (TE #Bah5 2-324165-1 (16-14 AWG &) . 1-324581-1 (12-10
AWG #HD 728)

« AC E 7213 %L DC FEEICIE 16-14 AWG &3 & V) e 7 200 L £ 4

« {KTEJE DC FBIHITIE 12-10 AWG 3 &) i 12 L9,

* J:# TH (Thomas & Bett #i &5 WT2000, ERG-2001 72 &)

« 67—V DOHIT — A4

AR TERIFE Y 2 — /L HD 12-AWG 47 (/D) EERERFEET Y 2—/LHD 16-AWG 41 (&
/N)

« IRPESITIZ 90 °C (194 °F) DL bIzxd i 9~ 2 B4R % 1f

s UL B LN CSA AL AL 1007 £721F 1569 ¥ A A K7 §il44

<6, 10, 12, 14, BLR16 ¥ —VEOWEZHNTTZODOT A YA Y w3
*No.2 7T A RFAN

e AF A RTAN

o B K128 15 Ibf-in £ 721 240 ozf-in D, No.2 BEL U No. 1 7532 ~y RfF&EDTF = v k
K FTA 3

o 37 3 2 ClRlER IS 2 2 72 Panduit 8T T H (€5 /L CT-720, CT-920, CT-920CH,
CT-930. *7-1% CT-940CH)

s UAXYARY »X

VU NT = AEEOGAIL, 12 75—V OB T — 2R (K HIEAT & F IR KB 7
L)

« T a T NT —AELGOBEIE, 67—V OI T — A4% HEHIRAT & £ L)
T I7EF Xy b TREENTWET 27 AT — A4 H 2 T 7
« 16 =V DR (x4)
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| EE0mY T

21 v7roit [

AA Y FDIEH

BT O TN, 6 L ORDE S I > T ZEW,

A

5 H
BE

COREE, BHSEILERDY ET, LT — REEAPHRSE 0 T REAIELL
WOAITENTOWARWNWEREZHE S0 LAWVWTLEIN, T—ARBEYNEINT-oX0 L
RWIGEIIE, BAMAEE E BN EICHER L T EE N, AT — A2 k1024

Avertissement :

Cet équipement doit étre mis a la terre. Ne supprimez jamais le conducteur de mise a la terre et n’utilisez
jamais I’appareil en I’absence d’un conducteur de mise a la terre installé convenablement. Communiquez
avec I’organisme d’inspection électrique approprié ou avec un maitre-¢électricien si vous n’étes pas siir que
la mise a la terre est adéquate. Enoncé 1024

I8

WEERE LTI DT, DT 7 A2 IICES L, REBICMVAALET, XAT— KX
> b 1046
Avertissement :

Lors de I’installation ou du remplacement de I’appareil, la prise de terre doit toujours étre branchée en premier
et débranchée en dernier. Enoncé 1046

\}

BEHTEIC > T, No. CAWGEEHE LTHEY A & TWb, D D RERBFRA LIRS T
WABT T (AL v FITHE) L1032 T —AT7 72V LET,

Attention :

Suivez les instructions de la procédure de mise a la terre et utilisez une cosse répertoriée ou certifiée appropriée
(incluse avec le commutateur) pour le fil AWG numéro 6 et les vis de cosse de mise a la terre 10-32.

GE)

T—A T TR LT, BEPICHEXBIEAOY ZF AT o 72RO TR ENTEE
‘j‘o

ROFNEFAT LT, A v FIZ 2RI 7 2RMOANT £, REGTOEMELIL>TnD Z
LEMERL T IEE N,

Step 1 TIARTANELNITTADTF =y b bV RIANRNEHH LT, 2L v FOTr—7 M MinbT —A
RV EWOAILET,

ATy T4 TIORTEMALET,
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B =rzv—noxqvr~omy

Step 2

Step 3

Step 4

Step 5
Step 6

WOMNIRT L 91T, 65— 7 —ZLEDENS 12.7mm (0.5 A > F) £0.5mm (0.02 1 > F) DOFE4 % F
NLET,

GE RSN TV LRIV EICHEEEZHDT L, a7 2ot H LOEGNIARM 5 Rl H
D ij—o

K 22: 7 —RFOWEDRE

0.5in. (127 mm) £ 0.02 in. (0.5 mm)

—

n
i 4
Insulation Witelesd; 73

KOBNRT LI, T—ABEuWTT ZIHALT, L EgaEELEd,
BRFSTDEE

WOBNRT LD, AT T NIOT—ARX VI FI7 7B L, 7T—A RV &7 —7 OB 5B HR
LET,

24:55F 5 T DRY AT

FF v FR ML RIANRNZHFHL T, 7—A2 X% 30in-Ib (£2in-1b) O J1THED E T,
T AERO RO A ) e T — RS L E T,

BREDI—ILDAA Y FADEY T

AC £72iZ DCHEFEETY 2 — VWO T 21213, RO TFIHEZFATLET

N

GE) ZoOFHI, AL v FIZTZ 7 BROFTFeNTWS Z &t LTWHET,
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| EE0mY T
TEEC21—LOZA vF~0BYHT [l

B BHIIZ
VBT HEMi> TSI &, BIOAAL v FDRHEYNHHMINTND I EEMHRR LTI,

Step 1 WS E 7Tk R 2K L, UIiL, =y 27U FLET,
TEIHAS AC F721% DC [IEREWIE T4 71278 > TORWEG AL, BIRA NI FICfilivien <72
Eu,

Avertissement :
Si I’alimentation n’est pas coupée au niveau du disjoncteur CA ou CC, ne pas toucher la borne d’entrée

==
e

d’alimentation.

Step 2 ROPNIRT LD, TTARTANEAII LT, FEHEBED 22—V O2AKDIERF R P 2ED, Do
<OGIEHEET

M25: BRI 709 DR TDER

Step 3 ROMIIRT LI, BHEEY2— Lz 2wy MIFHAL, Wo< DILIABRET,

X 27:BREEC 2—ILDFEAN

PWR-RGD-LOW-DC-H or PWR-RGD-AC-DC-H & & A A v FOFH SRV DI D3 i

IEL<HRAN S,
WEJ, PWR-RGD-AC-DC-250 i%. AA v FOHMENS 30 mm (LA H LFET, PWR-RGD-AC-DC-400 i,

2A o FOHMEDD 40 mm (TAHAH L ET,
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Step 4 7%x/%ﬂbw7h74ﬂ%ﬁﬁbf B2 Y% 8 ~10in-1b (0.904 ~ 1.13Nm) D J) THEHE T,
Step 5 DEIGE LT, WIROTFEZEGVIRLC2 2 HOBRELAZBMLET,

TR DECAR

& BHIIZ
RS 2R L E 9,

\)

GE)

WROEL - X7 — F A2 81005 OfEIE, dBRKICOBEH S ET, KBS TR, E/%2 AC:
16 A, DC: 15A ZH2 2L IITHERL T ZEW,

E:
Les valeurs indiquées dans ’avertissement suivant, I’énoncé 1005, s’appliquent uniquement a I’Amérique du

Nord. A I’extérieur de I’Amérique du Nord, assurez-vous que la valeur nominale n’est pas supérieure 3 CA
16 A,CC: 15 A.

5 [p

ZORETRE T @Y IR LS GEERRD RERE AL - T D Z & ARG ST
WET, [PIAURAERE OER AC: 20A, DC: 15A ZBA2RWI 2R LTSN, &
F— R~ A2 K 1005

Avertissement :

Ce produit repose sur |’installation du batiment en ce qui a trait a la protection contre les courts-circuits
(surintensité). Assurez-vous que le dispositif de protection est inférieur ou égal a CA : 20 A, CC: 15 A.
Enoncé 1005

GE)

IO AT — K A2 1022 1%, ﬁﬁ@%ﬂéﬂfw&wﬁw<zﬁﬁﬁﬁrmmwm Ed
T & —% w7 240 VAC DRI BIER L) OB IR EE I TWAEEICEH SNET,

E:
L’avertissement suivant, 1’énoncé 1022, s’applique lorsque I’alimentation est fournie par plus d’un conducteur

non mis a la terre (comme un courant phase a phase de 208 VCA triphasée ou phase a phase sur 240 VCA a
prise médiane).

I8

KT 7' A0 Re7e RO WidE B & B E AR A AIA T DR H Y £, AT — K A2 k1022
Avertissement :

Un dispositif de déconnexion bipolaire & accés rapide doit étre intégré au cablage fixe. Enoncé 1022
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| EE0mY T

IS

T |

B TG AR B E IR AT =D TV AEERH Y £9, b oM S Tunan
LI P INR—Z WO T EE N, I AN—ZE 0 AT DI, #8 STV MZE4E
2N 9 LTLEE& W, AT — kA b 1086
Avertissement :

Une tension ou une énergie dangereuse peut étre présente dans les bornes d’alimentation. Remplacez toujours
le cache lorsque les bornes ne sont pas utilisées. Assurez-vous que des conducteurs non isolés ne sont pas
accessibles lorsque le cache est installé. Enoncé 1086
Step 1 W9 AC F21EDC M CHEEE A Z7IZL T ZEN,
R EERBE 2R L, DI L, gz e v 2770 B LET,
g EIEA AC F721% DC BIBKIEWIHE T A 71272 > T Wnaid, BIEA Iz filin g ¢ <
72 &0,
Avertissement :
d’alimentation.
Step 2
‘g‘O

Si I’alimentation n’est pas coupée au niveau du disjoncteur CA ou CC, ne pas toucher la borne d’entrée
28:BFEANNHTFHAN—DA—T Y

ROPNZRT LD, TTARTANZMHA LT, WEA T OIERE R R P 2ED, DA -2

Ui 1 YD T OV DPNEIEA 1T A=A DT E T,
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B =sors

Step 3
Step 4

Step 5

29: EJRNNHBFHN—DSN)L

100-240V~, 50-60Hz, 2A |100-240V~, 50-60Hz,2A
%:L : N<(ZfE)>L : N<(9)
+ Hi —1@@>+ Hi _@
Lo g
100-250V ==, 2A 100-250V = ,2A K_@
PSU1 PSU2
@t 2 @@t 2 @
24-60V =—=,10A 24-60V == ,10A g
GP BHIE Y 22— L HEEGHTIZ PSUL £V D FAULR | BT Y 2 — /L 2 8451213 PSU2 L0V H T
AL BN TWET, ZNFNOELENIE LW TR IICESGE SN TWASZ 2R L E
7,
mEJEAC FHD Z A g (PSULD) 8 T AC D Z A R4 (PSU2)
EEEAC HO =2 — 5 0445 9 R AC HO =2 — 7 448
(PSU1) (PSU2)
EEE DC o 75 2848 (PSUL) 10 BT DC o~ 5 24348 (PSU2)
e DC o~ A F 2 $%: (PSUL) |11 e DC o~ A F A%t (PSU2)
PSUl (BT =—1 1) 12 PSU2 (BPHEY 22—/ 2)
LEHE DC o~ 284 (PSUL) 13 LEHE DC o~ 284 (PSU2)
LT DC Ho~ 1 F ZfE4¢ (PSUL) |14 {CE T DC D~ A F A4 (PSU2)

WY 7o B 2 H LT, mIEAIEG PO R ETERES L ET,
KON RT L 91T, 2 KDZELEONHDE 6.3 mm (025 A4 > F) £0.5mm (0.02 £ > F) O % Fn
Li‘j‘o
GH 6.8mm (0271 F) MR DUBEAEBLENSIINERNLHIICLTLEE N, f\ERENT
WHRIULRICHBEEZHPT L, REBICIX 7 ZNOTe & H LOBGNIAH SRR S
0 ET,

30: N\NNERBDODWEDRE

0.25in. (6.3 mm) £ 0.02 in. (0.5 mm) —r—r]
o ]

é1“:::—_—_:5-’--":: - §

WOBNZRT X HIC, BaE Y i FICHAN LT, i & BEEEE LET,
W T H OB (54 =) (i sz i £ 72137 7 o O Y rafds 2 &b T £,
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T |

M31:YimFoIDESE

Step 6 Ui PRV ERDT, XRVET YYD R FaATA REEET,
GE FEETE (AC £721EDC) | FRITEEIE (DC) 72, B DK A FITHSWCHY) 720 1%
CEMALET,
Step 7 FegulZil L7 FNCHE > T, BEA G LET,

« AC St KOMIRT LT, FA4VMEL L0 TV DMNi PRI GE L, = 2—
RTVEREN 0D LrUL ORI PR VIS L. AC 5 Z SRS T £ T,
R 32: EEE ACER (PSUD ~DEEHR

« DC HWiiLe: 77 A% [+ LW D TV DOff Wz R I S L, v A T AEE ) &)
TV R IS L E T,

fREEDC BIHE Y =2 —/b: HERAE Lol &9 TV DA W FIZHS L ET,

e HBEEDC BIFEY 2 —/b: IROMIC/RT LT, BEEE THil W9 UL i I2348: L
N

GE U= PPN L 2R LT IE SV, 3 PR VMO0 BT, kT
BONWTWLRLENPDHY £7,
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B sscoaomusL

X 33:{XEE DCEIR (PSU2 ~DEH

Step 8 WA R Ry (LD ) % 8.5in-1b (£0.5in-1b) F TEEDATITET,
Step 9 Bego il L= FEICHE - T, B EES L1,

o ACTHEIEIE L: T4 U8 (LIS OB 9Dz ACTEIRD 7 A Vi FIcigt L, == —
VAR (NICES SN ObH 5 —Duiz AC BFEO == — M T Vi FIcHEs LET,

«DC EHES: 77 A% ( T+ TGN OB 95— JDia DCBIFED T T A FIZEG L, ~
A F 24 C T ITEGENT) Ob 9 D% DC B O~ A F A FICBs LET,

GE U= F@BRZRNZ L 2R L TSV, PR I MOL BEHME, ExikT
BONLTWLLENDY £,

GH DEDBERENEREINTWBIGEIF. AT v 7 1 ~9%40IRLET,

Step 10 BIRA i — 2O ET,
Step 11 F7Fxzy b MLV RTAREMEH LT, V% Tin-lb (£ 1in-lb)  (0.79Nm) O THHET,
Step 12 AC F£721% DC g CHBEE A N LET,

Step 13 ZA »F D PSUL £721% PSU2 LED & EJ§E 2 = —/L 0 PSU OK LED &R {OIZ SAT LTV Z & R
LET,

EFEEC1—ILORMY L

BEEY2—ME, Ry PAT Y THHRTY, BTS2 —AZRVITZLICk-> T, BEA
NI FNOBELIIEI R T, Ay TFORFEEATIZTHIENTEET,

Step 1 WP AC F721E DC I CHEPEZ A 712 LT E S0,
WA L, VIl Bk a ey 277 o b LET,
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zrEva—nomysL i
4 EIEA AC F721% DC HIEEWIHE CA 712722 > T ARWEA T, BIEA I FICflivient <72
é I/\O
Avertissement :
I AC %7215 DC FIBHIEITH A7 12 7> CU VR B 1
é I/\O
Step 2
Step 3

AT I e n T <
PSU LED & PSU OK LED AZREIC AR L TWAD, M LTWAZ 2R LE T,
ZREDET,
T

IROBNRT LI, TTARTANEHH LT, BFEEY 22— E2 AL v FICfllE LT DAERER *
FINIEL Zpo T ET, AT — KA b 1079
Avertissement :

Surface chaude. Enoncé 1079
X 34: ~OBMYIL

Step 4 ROBNRT LT, BHEY 2—AZEE AT Y FRBIY AL £,
GB BT 2 — AMEEIZ > TWAISENRH Y 9,
Step 5 HMLWEEEY 22— VEILT T 07 IR—2W0 AT ET,
EE

falf 72 ) E~DO M & BT, BHTY (EMD Z2PiiEd 2512k, B3, SHEY2— T T
Attention :

module d’alimentation.

I AN=DELLPEREEY 22—/ ZAny MRV AT TEBLERH Y £7,

Pour éviter toute exposition a des tensions dangereuses et pour limiter les interférences électromagnétiques
(IEM), un module d’alimentation ou un caisson vide doit se trouver en permanence dans chaque fente du
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M35 EREDI—ILOEYIL
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Express Setup

« Express Setup (65 ~=X—3)
o« WETLHER (65 ~—)
» Express Setup D FEAT (66 ~2—3)

Express Setup

WO TAAL v F oty 8T v 73535415, Express Setup % i > THIM IP 153 2 N 13 2D b HEHRN
HVET, ZOTEERAZLST, ALy FER—INVIN—FBIONAS ¥ —Fy MNIHELH T

e Eseny]
HXCVET, FOB, IPT RLAZfoTAAL v FIZT 7 B8R L, ZOMOFREEITS =
ERTEET,

A ~
AT YA )
AA y F oKL T DITITLL N O S B BT,
» Windows £721Z Mac ZEIiTLTWHar bt a—F—,
« JavaScript 23H %172 Web 77 7,
Google Chrome 38 PA[#%, Mozilla Firefox 35 LAR#%. 721 Apple Safari 7 PL[%,
c AU —HEAL TGS HT20DOHT Y 54 —Y Ry hOR L —Mr—T ),
N

GE

RS-232 > U 7 /v —/ LR — k% Express Setup (2 L2 T 72
AN

e IRZ N INE I _X—R—T ) o
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. Express Setup DX1T

\)

GE)  Express Setup Z EATT DU, 77UV ORY T T v 7 7ayheormxgke, BLay
Ea—Z TEIFLTWHAIAY LA T4 T 2 bR LET,

Express Setup D X 1T

Express Setup Z I H L CTHI IP fEIRE AT 5I1T1F, 20k 7 v a VOFHEZFITLET,

¥B BRI

Express Setup Z T 2 H11C, IRONHELZHERL T IZEI0,
« AL TN TGO T 740 FE— RIZR>TWD T &2 MR L ET,
c AL TR B ELG SN TN EZ2ER L £,
Express Setup DFEATH, AA » F X DHCP — & L CTEMEL £,

\)

GE)  fish: U TNar = r—T N EEG L, T = VAR —TEET, oY —
JVHEIH T Return F— & M X720 TL7ZE W, AL v FICEGEINTWD 2 ¥ 2 —H )3 DHCP T
RESNTWAZ L AMRLET,

Step 1 IWDONWTIPOEAEE AT L E T
ALY FDRENTEDIFS.. T ERIT
BN L 721X 0 WDAT SR FET,
BIAR L7130 ClkZeus ZA v FEVEY FLET, =2 U v T TRY V% 15 ]
L. SYSLED 74 F3REUCRUT LIZ BT L £
SYSLED 2 /RiZ72 0 &, AA v FIXABIICY 7— M LET,
Step 2 A v FIHHINTNWDH AL Ea—F T, Web7 Z7UVFORy 7T v 7 7uyh—e7axfEs
M LEd,
Step 3 A2y FITEPE LG L ET,
Step 4 fLAR D FNEZ DN TIX, AA v FOfEH (55— BIWNRBEOAEL (58 X—V) Ok vark
S L TLIZEN,
Step 5 A FORREANTT D0, VY NLET,

LED #f{ Hl L C7 — FOEIPRINEE=F—LET,
o VAT ALED O 7 — bho—&—
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| Express Setup
Express Setup 0 1T .

o« 25 A LED OJ4T: POST
o« AT I LED DFED LA POST £ 7 . 10S Otk
o AT A LED OO ST & 75— LED OO D LA 10S OFIHIL 5T

* Express Setup LED O f5iJi: Express Setup 7" 7 & A D RAT A RE 724K 78

Step 6 ~N—s3—7 Y v 7% Express Setup 7 Z N2 1 ~ 2 P ZE LIAAE T,

VU —23N5E, XUV I R—= MR EGSNTODENEIMNIGEET, TaT IV AT AT X
Vo7 R—1rD1 OO LED BEEIZHM LD ET, TaT VAT 4T X7 R— MG S
TVWRWEGAE, —F FOR—=FBRARLET (GO , WTOT 2TV AT 4T Xy R—
PG SN TWEESA, /B FOFR— MRS LET (Gil/0/23) .

GH) FaT VAT 4T B )7 R—RME, arexrx—arih— MEFRIFar R R— kLI
EnNasZEndb £,
Step 7 2L a—&ZR— b Gil/023 [#L5 LET,
LED 28 ik L&el T £97

Step 8 B 2—HDIPT FUANR192.168.1.1 IZHRE SN B, 77 7Y Thttp://192.168.1.254 127 7 B A L E
D
Step 9 A=W —H L RRAT—FRENLET,

—H—21% Tadmin) . SAU—RFIVAT 2OV Y TAESTT,
[Account Settings] ¥ « > RURER/RINET

Step 10 [Account Settings] 7 1 > K7 C, LLRNDOX A7 #FATLET,
a) [Account Settings] 7 4 > K7 D7 4 —/L RIZIRO L HITAN S LET,

* [Login Name]: admin
WENZ S U TABETEET,
s [Login User Password]: 7 7 4/ h CTlx, AA v FDT Y TAFKFSTT,
BB CTEETE £,
« [Confirm Login User Password]: SGIZAEfH L7z AT — RZFHA N LET,
« [Command-Line Password] ({E&) : ZhUX, 774/ F Tl A AT — RIZFABILET,
TRy Z o Ama—2 LT, avr el "2 — REBHTEET,
s [Device Name]: 1 T —27 WDT /A ZADHF 2 /ER L E T,
« [NTP Server] (fF&E) : T /34 ADNTP H—_"—% Z Z TIHETE £,
* [Date & Time Mode] (fEE) : Ru v 7 XU hbE— RERELET,

Cisco Catalyst IE9300 St A1t ) —X R4 v F N—Koz7REHAF |
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g8 TATY NRET AV RURRRENZWGE, 77 U0FORyTT v 7 7my e
T X VRENTRTCENAR > TWEINEHERLES, £/-, 2P a2—FTUA
YLRIZTAT oV MPEDTR o> TWNWAZ EEZMAEL T EEN,

b) [Account Settings] 7 4 > K7 D7 4 —/L RADANIJN5E T LI 5, [Basic Settings] %7 UV v 7 LET,
Step 11 [Basic Settings] 7 1 & K7 T, LLFDOX A7 AT LET,
a) WHTFEMAL T, WOLICT 4= RIZASLET,
« [IP Address]: [Static] & 7-(% [DHCP] Zi#R L £,
« [VLANID]: VLANID Ofiz N L %7,
UL, AA v FOFE VLAN TF,
o [IP Address]: H#h72IP 7 RLAZALLET,
* [Subnet Mask]: HH/aV 7 Fy h~AZ AN LET,
* [Default Gateway]: /L —H% D IP 7 RLAZ AN LET AP NEEDGHITNHETT) |
IP7 RUANEZRGEE, V=2 —DIP T RLAZANNTLULERDHY T4,

(EE) ZOmATIE, Telnet & SSH ZH /MM LT, CIPREZFITH> b TEET,

CIP VLAN [T VLAN E[F L THo THEMEVETAN, TOAAL v F TTTITRESNTWS I
D VLAN ETCIP N7 7 4 v 7 %5385 2 & b [RETT, 7 7 4/ h® CIP VLAN [ VLAN 1 T
4, AA vFTCIP ZHMTTE DL, 1 D0 VLAN 7217 T9, CIP VLAN 238 VLAN & #7e %
Bi&1X, CIPVLANDOIP T RLAZIRET H2DERH Y £, AL v FIZEHV U TDHIPT L AR,
X FT—27 FOMDF AL ZDIP T RLAEETEBELTW RN LE2HR LTI,

CIP VLAN i E DREAIC DWW TIE, Y —A =D [Helpl 27 U v 7 LTL 2 &,

b) [Basic Settings] 7 4 > KU D7 4 —/L RA~DANNH5E T LIz 5, [Switch Wide Settings] %7 U v 7 L&
j‘o

Step 12 [Switch Wide Settings] 77 4 > K7 C, IROZ A7 Z#FAITLET,
a) WOLSIZ7 41— RIZAHLET,
e [Data VLAN]: ZDHRZ > TF—4% VLAN Z#HE7 3 Ehiccx £5,
* [Voice VLAN]: = Z C¥% 75 VLAN 2 H 8 £ 723 hic c&x £,
« [STP Mode] (fT5Z) : Ry 7Z X nE STPE— REZBRINLE T,
« [Bridge Priority]: = Z C Bridge Priority 2 %87, Hahfb, XMk c& £,
* [Domain Name] (fEE) : AR FAL U HE2ANTILET,
b) [Switch Wide Settings] 7 4 > K7 D7 4 — /L K~D NS5 T L7256, [Day0 ConfigSummary] % 27 U »
7 LET,
[Summary] ¥ « > R 72, AT liRENBENRRRINVET,
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Express Setup 0 1T .

Step 13 [Summary] 7 1 & RU T, HEVBELWIZ EZERL, ROWTNDLDT 7 ar&aF T LET,

RENTRENIFE... TRERT
ELWES A [Submit] #7 U v 7 LT, ¥IMREZ%ET LET,
ELL Z2nigs 1. [back] K& %27V w7 L, BDEREELZITNET,

2. [Summary] V4 > RDIZRY £,
3. [Submit] 2 U > 27 LT, ¥IREE%ET LET,

[Submit] 27 UV v 74 5L, FDOAR bBRFAELET,

1. AA v FHEE SFL, Express Setup E— R T LET,

2. TIUWITEEA yE—UNRKRRIN, AL Yy TFOURIDOIP T F LA X851 HIT SN ET,
3. MIWFA T InFKRINET, [OK] 227 U v 7 LET,

RESNTVHAL yFDOIPT RLARALEa—2DIP T KL RALERR5H TRy FNICH DYH
X, v Ea—2 L XS vy FHOEGEN RbILET,

Step 14 V—=ZADDCHPEEATIZL, AA v FIZORVBLTXTOTr—TNEIHILTHE, Xy NT—TIZAAL v
FEHRELET,

Step 15 A2 —ZOMEEIP T RURAEAT LEGEE, BEIP T RUAEZLETOREICR LTI ZI 0,

RDERY
Web Ul K77 21215, IROFIHEEITLET,
1. a2 Ea—FTWeb 77UV EERLET,

2. Web7 T UVIZAAL v FDIPT RL A, o2—W—4 NRATU—RFK&ZAJjL. Enter F—Z# L
F, WebUl R— I NERRSNFT,
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A

R WebUl N— VN EIR I NN G

o Xy N —ZIZHELH L TWAHB AL v F R— FDOR— FLED BB/ > TWAZ L MR L
F9,

c AA Y F DT 7 EAMFHL TWAE I Ea—XEXy NT—27 HOBEAD Web H—/3—
WCHH LT, 2V Ea— 4083y NU—JIZEHGHLTWAZ AR LET, Xy NU—7
WS L TR WGRIE, 2 Ea— 203y NI —IREEZ N T TNV a—T 47 LE
ﬁ—o

e TT U TANLIEAAL Y FDIPT FLARIELWZ 2R L E T,

e AA Y FDIPT KL AT ping ZFEAT L., IPICEFENRETHDLZ L EMRLET,

e TTUWIIANLIEAAL Y FDIPT FLABIELL . AA vF i"h— F® LED &7 -
TEBY, avEa—4RNRy NT—JIZEFK L TWAIGEER, 2 Ea—2%2 X1 v FICH
B LTINSy a—TFT 4 v PR LET, AL v TFDIPT RLALAUF TRy A
DAL 2—FITHHNIP T FLAZRELET,

c AL a— LG EINTWND AL v FR— h® LED W& D&%, Web 77 72 %

AvFDOIPT RVAZFANL, WebUl ZK/RLET, Web Ul BRERSNTZDH, AL v T
DB EZE AT T ET,
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CLity c7y 7795 LICKBRAYF
DL TE

cCLIR—Z2DEy N7 v 7al I Llrb2A v FOHRE (71 =)
V=) IR— FEHTO CLL~DT 7 & A (71 =)

RETRONS] (74 =)
SLIZEDBRAL YFD

o VIR

N O (o] W
CLIN—XDty b7y 7005
AN —
AX AE
ZOETIE, AA vy TFDa~vs RIf L A F—TxA A (CLD X—=2Dty b7 v 7 FIHIC

—

DVTHH LT,
(AL FOFE] OFEOEE Q21 ~—Y) Z2ZML TLE

AA T WIS T DETIZ,
BT 2 RFIEA MR L T IEE0,

aAVY—)ILiR—FEHTOCUADT VR

CiscolOS =~ RBLUVST A —Z|ZCLIIC L > TANTEET, CLIICT 7 EAT A2, &

DOWTNIDF T a 2 LET,

[0
RJ-45 0> —)Lih— bk
ORI aryOFEEFEITLT, RI45 a2y Y — L R R— 2N L TCCLIWKT Z7EALET, K
DI, Cisco Catalyst IE9300 i AtES UV —X AL v FOR— e /RmLTHET,
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B vse~xrsosq7Ba y—nk—

Step 1

Step 2
Step 3

Step 4

Step 5

Step 6
Step 7

X 36:RJ-450 ) —)L R—

465655

a2 — )V —T I DO—J D% PC 284 LE1,

Bigi T 41213, USBtoRJ45 771X DB-9to RI-45 DT ¥ F 2 BNUEIZRAIGENH Y F1,
=T NEILZTETEDE 5 I D AL v F DAY —/R— MG L E T
PCEFI3mAK L THATZI 2L —ay V7 =T 5EHLET,

Zo7m 7T 5 (0% <X, HyperTerminal X° ProcommPlus 72 E DO PC T 7'V 7r—3 3 ») 1%, M RE7e
PC 723K & A A v FOMOBAEZ ML L E T,

PCiti%X@T—V—FkiU#&77&7%-7/b% KIZRd 2y — )L iR— FORFHEIC A bR
I'I /‘\'_E Lij—o

9600 R —
87 —X v b
c1AFvy 7 Ev L
e NUT 472
oL (7 u—if
BIOMALE (58 X—) OV, A v FICEEZEG LET,
PC £7213iRKIZ T — b —& o —r U AN RENET,
Enter 2 LTy N7 v 7 Fuar P aRrLET,
vy N7y TR T ADET (7153—) OFEIE>TEy T v 7525 T LET,

USBY1/ 4044 JBa>y—I)Lik—

USB~vAZ7uXAf7Bary ) —)Lik—hrENLTCLIIZT 7 AT AT, ROFIEEZFEITLE
—é‘o

B BHIIC

AA v FDOUSB 2 =Y —/Lik— b & Windows “X— 2D PC TINS5 & &1x, kROTF
%527 L. Silicon Labs Windows USB /S A KT A RN& A A =L LET,
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Step 1

Step 2

Step 3

use v o84 7Bavy—Lf—+ [

1. Universal Serial Bus (USB) #— 7 /L% PC ® USB AR"— ML L., ¥—7 LD 95—k A
AvFDI=B (5 axr7 %) USB oV —/LiR— MIEEL LET,

2. Windows O [Settings] ® [Update & Security] 8% > % 7 U » 27 L C, Windows Update ~— %
EELET,

3. [View optional updates] 72 U v 7 L£79,
4. [Driver updates] % &5 L. [Silicon Laboratories Inc. — Ports 10.x.x.x] Zi#R L £,
5. [Download and install] R¥ > %27 U w7 LET,

RIANRDA A F—=AW5%ET Lich, PCOUSBAR— &AL v F b USB 7 —7 Lzl
DAL ET,

GE)  Windows TlX. Silicon Labs USB 7 /31 A28 725 COM AR— FREID K{THNFET, COM KR—
FOEY B TERRTDHITNE, TN AR 2L T,

USB 7 —7 /L% PC ® USB A"— ML L, #—7 DL ) —iih A v FD~A 2711 BUSB a2V —)L
R— MG LET,

37:Micro-BUSB > ) — )LiR— ~

_
]
]
]
]
]
357600

USB = v Y — /LR — NMZE D YT HAL COM R— M &I 512k, ROFIEERITLET,
a) [Start] > [Control Panel] > [Systems] & %R L £,

b) [Hardware] # 7% 7 U v 7 LC, [Device Manager] Z 4R L £ 97,

¢) [Ports] ZJ&f L £,

F VY THTZ COM AR — R23, [Cisco USB System Management Console] & V9 =2 kU OITRKDOFEINA
IR ENET,

PCE/ITMARETHARDI 2L —y gy V7 hoy=T 2B LET,

v 72 s G, HyperTerminal, ProcommPlus, £72/ZPuTTY R EDPCT S r— a3 ) IZ& 5T,
ZA v F & PC ETTUGAR & OBAFAWFIZ/ARY £,
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Step 4 COM AR— M &BE LET,

Step 5 PCEITIADR— L —FBIOF ¥ 77 % T —~ vy b&, RITRT Y —/LR— ORI E DY
THELET,

* 9600 7R —

P8 T4 By b
1Ay 7 Ev b
e NUTF 4721

« 2L (7 u—HfD

Step 6 BIOAE (58 <X—) OFHHITHREN, A v FICHBE LG LET,
PC £72I3iRICT — hua—& =7 U ARKREINET,
Step 7 Enter 2 L Cky h T v Yo7 bR LET,
Step 8 Yy T v T TR T T AORET (155—) OFIBEIH-Tey N T v 7 E5%ETLET,

- = h=Ex

JIEAES EIBERD N /I
AZA v FERETAHICIE., By T o7 7ul S0 T TAH5RERLVEST, By N T v 7T
a7 T ALE, ALy TFOBRFENA N0 D EHPRICEITSNET, A vyTFRa—IL Lr—H
%4y& Fy M EHETDIDICDERIPT RLAREDMOREHREFH D Y THLENDHD
F9, ZOERIE, WebUI 2fiH L TAA v TFEREB I OEHTI5E5ICHBETT,

IP %€

Yy N7y TR T LA TTHITIE Xy Y= ERENLROEREANT LT L
NV ET,

e AA vy FDIPT FLA

eV THxy bR (AP Fy h~A7)
T I7FHNE = U= A OL—%)

A X—T N —2 Ly hRZAT—R
e f F—T N NRAT— R

 Telnet /N A T — R
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ty h YT TATSLDRET

Yy b7y TTuT T hEFT L, A v FOHRBGE ZERT 2 FIIZKO L B0 TE,

Step 1 WOBPNIRTEHIC, Zhb 2207 vy 7 FTYes EANLET,

Would you like to enter the initial configuration dialog? [yes/no]: yes
At any point you may enter a question mark '?' for help.

Use ctrl-c to abort configuration dialog at any prompt.

Default settings are in square brackets '[]'.

Basic management setup configures only enough connectivity

for management of the system, extended setup will ask you

to configure each interface on the system.

Would you like to enter basic management setup? [yes/no]l: yes

Step 2 AA vy FDRANEGEZANTI L, Return 2 L £ ¥,

gy RAAL v FTIE, RA RLIT28 LFHLUTFICTARENH Y £9, AL "—2 A vF T, 31 LF%
Bz LixTEERA, EORAL T TH, FAMOBRKLTLELT-n (n 37 2FH LN TL
7230,

Enter host name [Switch]: host name

Step 3 AF—T N —7 Ly b XATU—REANJ L, Return Z#f L £,

ZDONRAT— R 1 ~25 LFORBFTIHRETEET, RHOVLFEHFAIZLTHENTEVERA, KT
ENLERXFIENET, A=A ETR, LEHOASX—RFHHINET, >—F Ly h AT —
RIS ENE TN, 4 F—T I RATU—RIFL—> TF R FTT,

Enter enable secret: secret password

Step 4 AR =TI RAT—R&ZANJH L., Return ZM L £,

Enter enable password: enable password

Step 5 AR R (Telnet) /XA T — K& AN L, Return 24 L F 9,
TDONRAT—RIZ 1 ~25 LFORFFTIRETETET, KXFENTEBRAENET, A=A HFX
FIN, LHEHOAR—R I MA SN ET,

Enter virtual terminal password: terminal-password

Step 6 LR ey 7 M- T, fiGFy NU—2&B 7 a k2L (SNMP) ZRELET,

%5, CLI, Cisco Device Manager, & 7-1% Cisco Network Assistant 7 7" U 77— 3 > Z{fi[f] L T SNMP %
RIETHZEHLTEET, SNMP 2B Tk €T 25 G1E. no EATLET,

Configure SNMP Network Management? [no]: no

Step 7 BMAR Y N =T G THA L E—T 2 ADA L Z—T = A A4 (WA H—T = A AET-1TVLAN
(AL LAN) D47 2 ANJJ LT, Return Z#f L 97,
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Step 8

CLty FPyTTATSLICEERA vFDEE |

OV Y —=ATIE, A F—T A ALIZIT0 T vianl 2 LT 72 &0,

Current interface summary
Any interface listed with OK? value "NO" does not have a valid configuration
Interface IP-Address OK? Method Status Protocol
Vlanl unassigned NO unset up down

GigabitEthernetl/0/1
GigabitEthernetl/0/2
GigabitEthernetl1/0/3
GigabitEthernetl/0/4
GigabitEthernetl/0/5
GigabitEthernetl/0/6
GigabitEthernetl/0/7
GigabitEthernetl1/0/8
GigabitEthernetl1/0/9

unassigned
unassigned
unassigned
unassigned
unassigned
unassigned
unassigned
unassigned
unassigned

YES
YES
YES
YES
YES
YES
YES
YES
YES

unset
unset
unset
unset
unset
unset
unset
unset
unset

down
down
down
down
down
down
down
down
down

down
down
down
down
down
down
down
down
down

GigabitEthernetl/0/10 unassigned YES unset down down
Enter interface name used to connect to the

management network from the above interface

Enter interface name used to connect to the

management network from the above interface

summary:

vlanl

summary: vlanl

2A v FDIPT RLALEY Ty h~A7HZANL, RetunF—%LTA v Z—T = A A& HELET,
WICRENTWBIPT RLAEY TRy b~ A7 X2 54T,

Configuring interface
Configure IP on this
IP address for this i
Subnet mask for this
Class A network is 10

Vlanl:
interface?

[yes

1:

nterface: 10.1.1.2
interface [255.255.255.0]

.0.0.0, 8 subnet bits;

ROV~ —inERIhEd,

Current interface summary

Interface IP-Address
Vlanl unassigned YES
GigabitEthernetl/0/1
GigabitEthernetl/0/2
GigabitEthernetl1l/0/3
GigabitEthernetl1/0/4
GigabitEthernetl1/0/5
GigabitEthernetl1l/0/6
GigabitEthernetl/0/7
GigabitEthernetl1/0/8
GigabitEthernet1/0/9
GigabitEthernetl1/0/10
GigabitEthernetl1/0/11
GigabitEthernetl1/0/12
GigabitEthernet1/0/13
GigabitEthernetl1/0/14
GigabitEthernetl1/0/15
GigabitEthernetl1/0/16
GigabitEthernetl1/0/17
GigabitEthernetl1/0/18
GigabitEthernet1/0/19
GigabitEthernetl1/0/20
GigabitEthernetl1/0/21
GigabitEthernetl1/0/22
GigabitEthernetl1/0/23
GigabitEthernetl1/0/24
GigabitEthernetl1/0/25
GigabitEthernetl1/0/26
GigabitEthernetl1/0/27
GigabitEthernetl1/0/28

OK? Method Status Protocol

unset administratively down down

unassigned
unassigned
unassigned
unassigned
unassigned
unassigned
unassigned
unassigned
unassigned
unassigned
unassigned
unassigned
unassigned
unassigned
unassigned
unassigned
unassigned
unassigned
unassigned
unassigned
unassigned
unassigned
unassigned
unassigned
unassigned
unassigned
unassigned
unassigned

YES
YES
YES
YES
YES
YES
YES
YES
YES
YES
YES
YES
YES
YES
YES
YES
YES
YES
YES
YES
YES
YES
YES
YES
YES
YES
YES
YES

unset
unset
unset
unset
unset
unset
unset
unset
unset
unset
unset
unset
unset
unset
unset
unset
unset
unset
unset
unset
unset
unset
unset
unset
unset
unset
unset
unset

down
down
down
down
down
down
down
down
down
down
down
down
down
down
down
down
down
up u
down
down
down
up u
down
down
down
down
down
down

down
down
down
down
down
down
down
down
down
down
down
down
down
down
down
down
down
P
down
down
down
P
down
down
down
down
down
down

mask is /24
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Apl/0/1 unassigned YES unset up up

Enter interface name used to connect to the

management network from the above interface summary: % Error: The application: dayOguestshell, does
not exist

GigabitEthernetl1/0/18

Configuring interface GigabitEthernetl/0/18:
The following configuration command script was created:

hostname Clarke DUAL

enable secret 9 $9$AZAmDMsIKNr/D.$OL1hR8VYAamo3DBeaV1O9WVVwIWust.HIM3Z3001WBw
enable password Iotg@1l23

line vty 0 15

password Iotg@12345

no snmp-server

|

no ip routing

|

interface Vlanl

shutdown

no ip address

|

interface GigabitEthernetl/0/1
|

interface GigabitEthernetl/0/2
|

interface GigabitEthernetl1l/0/3
|

interface GigabitEthernetl/0/4
|

interface GigabitEthernetl1l/0/5
|

interface GigabitEthernetl/0/6
|

interface GigabitEthernetl/0/7
|

interface GigabitEthernetl1l/0/8
|

interface GigabitEthernetl1l/0/9
|

interface GigabitEthernetl1/0/10
|

interface GigabitEthernetl/0/11
|

interface GigabitEthernetl/0/12
|

interface GigabitEthernetl1/0/13
|

interface GigabitEthernetl/0/14
|

interface GigabitEthernetl1/0/15
|

interface GigabitEthernetl/0/16
|

interface GigabitEthernetl/0/17
|

interface GigabitEthernetl1/0/18
no switchport

no shutdown

no ip address
|
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interface GigabitEthernetl/0/19
|

interface GigabitEthernetl1/0/20
|

interface GigabitEthernetl/0/21
|

interface GigabitEthernetl/0/22
|

interface GigabitEthernetl1/0/23
|

interface GigabitEthernetl/0/24
|

interface GigabitEthernetl1/0/25
|

interface GigabitEthernetl/0/26
|

interface GigabitEthernetl/0/27
|

interface GigabitEthernetl1/0/28
|

interface AppGigabitEthernetl/0/1
!

end

[0] Go to the IOS command prompt without saving this config.
[1] Return back to the setup without saving this config.
[2] Save this configuration to nvram and exit.

Enter your selection [2]: 2

Building configuration...

[CK]

Use the enabled mode 'configure' command to modify this configuration.

Press RETURN to get started!

MDRRY

Ty NT v T TR T TEANRETTHE, AL v FIIMERESNTT 740 N EFEITTEET,
CLILZfiHT 5L, ZORCEOEEADOER X A7 I TExET,

CLI ZfiHT 50T, MR I a2l —yar7al 02 LTary Y —ILR— b, £/~
X Telnet ZfFH L Cxy hU—2 5, Switch> 7 a7 MZa<wr REANLET, REDF
A2V T, Cisco.com IZHADAA v F DY 7 by 2T a7 4FXalb—ar A4 Ra5K
LTLEENY,
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1og

kST a—FTa 8

s [ ORBE (79 X—)

« A v TFDT—hK Ty AR (79 3—)

e AA v F LED (80 =—)

« A4 v FOELLEURIE (80 <X—)

« A4 v FOMERE (82 X—)

s A wTFDUEy F (83 —=)

¢ NXAU— RO (84 ~—)

X T T —H UL TOEME (84 X—)
« AL F DY TAFEOMR (88 2—)

[ 28 0D 2 T

A4 v FDLEDIZ, AA v FICHTDH T TNy 2a—T 0 o 7EREREELES, 2hicko,
T—h 77 A RDOKRM, A— FEGOME, BEXOAAL v FL2UDONRT p—~v o 2EERETEE
4, WebUL, CLI £721ZSNMP U —2 25— 3 U MO HEMEREANTFTH 2L T £, 5
AHONWTIE, EY) a7 4 Falb—Tar A RERIEISNMP 7 7 U r— a 4@ LT
WD RFa A FEZHLTIZEN,

ARAYFDIT—k 77X

AA v F DT — FBIEFIZHE T Lo 2581, VA2 TAC O#HMF B WEbELZE
W,

\)

GE) =772 2T =7 MIT L, CiscolOSCLIZAFH L TPOSTZE4TTHZ &b TEET,
FEANZ OW L, @Y7 [Configuration Guide] 2 LT X0,

Cisco Catalyst IE9300 St A1t ) —X R4 v F N—Koz7REHAF |



rFSILYa—F108 |
B =7

A1 v F LED

AA Y FORT TN a—T 4 T a7 HBIE, LED Z# R LE 7, LED O L ZORKOFEA
{2 DWW T, Cisco Catalyst IE9300 i AL UV —X AA v F (1 X—=V) OFEESBL T
éb\o

AA Y FDIEHIKRE
AREFIIWELET—TIL

=7 WO TN THERLBERN 2V THER L T 2 SV, WS OEGHIFED 20 &9
WA D=7 Th, BESLTXZ 2 DT OTRRIBERRE T/ v FBBERT 5 2 &7
HVET, R=FTAT Y b2 T —DELFELLY, R— IR T7 T v B T E2MEITHVIRL
28503 r—7NMIZOXD RN 2LERH 0 ET, OF0 .V iYliish,

L ENET,
AR T — T NETRITNET 7 AN T =T N ERERRN ERDP o TNDE I —T7 V] L
i‘j‘o

« =T AR ZTHARETNIRFE LT R RWDHER L £ 7,

C FAETE LB DRI D/ T R DB AT 4 T 32 A= TR T L 2R L E
T WHARRAIE, Sy F SR EAL SAT B, AT AT aLA—s (T 7 A
GO BBELET

=T NEFIOR— MG LT, BEPEET 20 E I e ifR LET,

A—HYR2y b H5—TILEXT7ANT—T)L
=T THDH AR LET,

o A —H %y FDOBGE, 10 Mb/s UTP 24121347 2 3 UL EOgg r —7 V2 L £9,
10/100/1000 Mb/s 3 X OV PoE #:4ti2i%, 473V 5, 73V 5e, £/ 7T 2V 6 D UTP
AL ET,
cHEEEROR— N 2 A ST LN T 7 AN —T N THDHI LR LET, L oRHED
R—=IB—HLTBY, RACEATORF5H, LB, BLORT 7 A2 T 2 LT
WBHZ EEMERLET,
CHBEDA ML — M —T NN AT RE L A7 R r—TARFERHER W=D, 71

A —TNEMGHTRE L ZAICA ML — M r—TAMEHEN TV LAWNhERERL
F7T, AA v F O Auto-MDIX ZHINZT D0, r—TNET|RLUET,
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yrozr—452 I}

JODRART—2 R
WAl CY I NHELEINTWDZ EAEERLET, ENYINTWEZY, F—FRT vy hE D
YLTWEDTBE, AT v BERINTY Ml TIEER SN WalRetEnH v £,

AR—=FLEDASITLTWTH, F—TANERRIEEZRLTWNEDITTIEHY FHA, UHT
RIEJIIS Do TWDGEIE, BRA VL TEEL TWAD RN H Y £3, A — N LED 2T
LAWGEIZ, ROZ L Z2MERLET,

=T N AL v FNHALT, MEOR B ICHES LET,
o =T NVDOMjEGRIE LW — MIESG SN TWAZ 2R L E T,
MO EDBRBFNASTNAEZ EEHERLET,

cIELWTr—T N A TSN TWD Z L E MR LET, Flico Wi, [r—7e
axJ A ESELTLTEIN,

AR DR DHER L E T, BRICEG SN TWVAEEIICRATH, 9 TRV 0D
DET, Fr—TNEBNSTZASLT, B45LELTIEEN,

10/100/1000/2500 -~ — b =%
A= I BREFEZRLTWDAGHIE. ROZEEMRLET,
«LED 2T, T XTOR—FDRAT—Z Z&MRLET, #4ICOW T, Cisco Catalyst
IE9300 FiHAMES U —X A A v F (1 5—) OFEDO, N LOfflcl+T 5879 v
LT TIEE0,
e show interfaces =2~ > R&Z{FH L T, R— FDRF—& X7 error-disabled, disabled, F 7213
shutdown {272 > TWARWMER LE T, LBEIS T T, R— b 2HEGMCLET,

=T NHATHMRLET, r—ToNEaxs X (89X—) OEEZSHL T TZE,

SFPEa1—)L

CiscoSFPE ¥ 2 — /LLAMIMH L2 TL 72 &0, FvRAafley o — ik, Bx 2V 7 41
WSt SN/ ) TVEEPROM B AR EN TWE T, 2O/ SHICE > T, £V 2 —ANn
AA v FOEMZGT- L TWD 2 EPHERINET,

eSFPEV 2a— LA FHBELET, BOLWSFP £ 2 — LA HE L TWeWnWZ L8> Ty
HED a— VIR LU ET,

'%/1“—11/2)‘1fm?"577/1\72‘ ATHR—=FENTWAEZ EE2ERLFET, (Cisco.com
WCHDHDAAL T DY U —RA ) — NI, A v T BHR—FFTBSFPEV 2—/LD—ENR/RS
NTWET)
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« show interfaces =~ > &M LT, &R— M FE7/2IEE Y 2 —/L) error-disabled, disabled, F
721& shutdown DARFEIZ 72 > TWRNNE ) D EMEE L ET, DEIZSUT, A— N2 HES
M LET,

T T ANOEGIRI T ) —IREET, Lo b LS T Z L 2R LET,

A3 —T A RADEE

A BZ =T A ARWNI I TRV, BFDBA 7225 TWRWNERER L T TZEN,
Yo7 DRITA v E—T 2 A REFE T Y v MU LIZGEIEL, TOA 2 —T = A AN
HEAMIEND ETHEFRLEEA, showinterfaces =~ > RZH LT, £ F—T=A AD
AT —H A error-disabled, disabled. F 7213 shutdown (272> TWRWWNMiERR L E3, DI T
T AVE =T RAEFEAIMLET,

I Q—Y

Ik T/ RXAD ping

ping Z{FH LT, MUNTHBTEELE SN TND AL v T DL IED T, HE5ETEXRWEK E > T
HEFEREIEDDLET, R—FITE, [V H—T=2A AT L, "I 7 ZEITBEBERIIZED
FEoTHRNET, FAA v TFDOHMEAETY (CAM) T—7HIZ, = KF AL ADMACT K
VABNFAEL TS Z L ZERL £,

RAINZ9Y)—DIL—T

ANz 7y ) —7a haj (STP) [ZV—TRNRETDHEREKR/NT 4+ —~ 2 A LORENS]
XIS, FORMABF—IRA =T oA ADMEDO L HICTRZDTEDBHY £7,
N—=T1E, WHRD 7K -oTHIERIEINDZERHD ET, 2FED, A v TFNLBEES
NTENT T4 v I WRAN—TZEESNDIND, FAN—DED T T 4 v I NAAL v TF TS
NRWGHEIZHELET, IR L —T7 0, 200 —7 VEERORE, F7213A— F o
BUZ L > T, ZORGMEFRIEEZ SN2 RERH Y £7,

AA  FTHEFMY 7 FH (UDLD) Z2HMcT 5 &, MY o7 MEoORgIcf T b E 7,
2 A »FTUDLD ZHIMNTT D HEDOZFHITONTIL, Ciscocom [IZHAAA vF VT v =T
a7 4 FXalb—ary A KO TUDLD OME | OIHEAZHL T &0,

AA Y FDIHRE
RE, T2 IR, BXUBERIVI— 3y
B— NOGEHERIC, TIA AL NTTF—, TL—AF v —~2 A (FCS) . £121F1LA

FalYa 7 —NREICKRINAIGHIE, BEELIET 27y 7 AR—F L TWiaunaf
Rtk 0 9,

l CiscoCatalyst IE9300 B AES ) —X XA v F N— KO 7HREHA K



| F3o0va—F104
grgez—vavenc ]

DEDAA vFM., AA vTFELA—FM., FTRIFAAL v FLU—I 2T —2 g /P —N_"—[]TF =
Ty 7 ALEEOFREN LW AIE, HEOMERRELES, ZoA—8Uux, HER
LT a7V y 7 REFHTHRE LTG0, 260EERICBITAFrI>=— 3 O/
ERIRRE 2B ER3H Y F9,
AL FOWREEZ R KBIZEIEH L TY v 7 ZRET 22, IROWTINDDOTA KT A AhHE-
TTaZ by AFRFHEORTEET LTI EE,
i DOR—FT, MELT 27 Ly 7 20WFEHE) x> — 3 LET,
B DOWMMTA LA —T 2 ADME LT 2T L v 7 ADNT A— R EFETRELET,
e JE— K TNRAZNHFFR T — LA WGSIE. 200K — DT a2 by 7 AR ER
FCIZLET, HERT A—21T, B — MR EHBIRI = —2 3 VAT LRWEGS
THHBIMICGHEBESRE T,

BEi~r3LT—>3 2 &NIC

AA v F LY —RFRX—FT 4By NT—F L H—T A A H—F (NIC) M CTHENFET S
BENRHVET, TTIANVET, A v F R—he A F—T oA AFAFHF T — ML F
T —BHNCIZT v T by 7 arBa— 2R OMOEE L AR T v — a3 SRk E IR T
WETH, TNTHRERRAETLIZENH Y 7,

HEj R Iy m—3 a VO E ST TNy 2—T 4 7 F5581%., BEomf TTRiRGE 2R
LTLEEN, ZNTHRENRRLZ2WIGEE, NIC LO 77— =7 72137 o7
RS DN DY £, FOEEIE. NIC RIA RERkfiA—Ya 7 v 77 L—FR
L CRIEZ MR L T EE 0,

— T VG D IEEE

AN— FEETHRIC, WREZRFCS, LA halUvay, SRETIAM AV M T—RNRENTWNS
LEit. 24 v FNDEBGLEOBEETOr—TNVENMERTA RI A4 ITHito TWD Z & ZhE
HBLTLIEEY, =T baxrz i (89 X—) OBEEZZMHL T ZE N,

ARALYFDIYEY k
WD, A v T & LIGHARFREIC)V Yy 52 280 LET,
L

e AA v FH Xy NU—TIZERBE LD, o2 IPT7 RLARAZE Y [T, AL v FIT8
HTX0,

e AA Y TFDNRNRY—RE Uty NTHLERDH D,

)

GE) Ay FzlVty b2, REVHIRSNTAL v FRHEHSNET,
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3B AL v TFOEREPEEA T DT [Express Setup] AR & U &fid L AEjT— b —7 v AnREIL

I, T—hroe—F - KpiEEnET,
Attention :

Si vous appuyez sur le bouton de configuration express lors de la mise sous tension, la séquence de démarrage

automatique s’arréte et le commutateur passe en mode de chargeur de démarrage.

Step 1 NR—= =7 U v T EITFRIO b DT [Express Setup] AN % > (Hlil 7 L — kDN S 727X DE A DML DIAIL)
Z2 %) 10 AR LA £,

ZA v FN)T—hLET, AL vTFOVT—INETTDHE, AT L LED DRI ET LET,

Step 2 % 9 — & [Express Setup] ™4 > % 3 P L E 9,
AA »F 0 10/100/1000 A —H K v b A— S AEREIZ AL ET

NOE Y.

INT, ZOAL v FIIRBKEDAA v T LFRRICEIE LT, A4 v TFOREIEX, [CLIO® v
N7 w7 7ar T RMILDAAL vTFOKE] OETHIHINTND CLLE Y b7 v 7 FIEICH -
THH ZEMTEET,

INX ) — KD[aliE

VAT MEREIL, NSAT— FREBREZE S EITESICc TE £, SR U — FEEMKREZ I
M LTEGE . iR LT SRA T — RROBENT /AT — RENET A%, A v TFOREE A
W7 VT T HUANIHERS Y £HA,

ZA v FDOY T NI 2T a7 4 F¥al—ar A Ricit, X2 — REE#ERED A 2 —7 L
BLOT 4 =T LD L . RXAY— RZ[RIET 2 FIENRHE S TunEd,

TXATT 274 TOEMK

X 2T TF—HTA T, TRTDIOSXER—AD T Ty 7+ —AFEDA R L —UF 34 20
NIST SP 800-88r1 #EHLD 47y o~y FEMFH L THEHYVICHESND LT D T X
a koA =T FTTT,

ZOMREIE., TRTOITIA B AL ~ULDIRD 10T AA » F T Cisco I0S XE 17.11.1 AFTH AR —
rENTWETS,

» [E9310
* [E9320
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X2 T T—HTATRENN > TWBIEE, 77 v =, SDflash, 3 UM Universal Serial Bus
(USB) 77 v v aNOTRTHHEINET, ZIUTRNTENET,

A=Y —RELNAT—F
* Cisco IOS XE A A —¥
» Embedded MultiMediaCard (eMMC)
« rommon Z2%{
CACT2 EF a7 A ML —¥
a<y ROETE. A, v FIXTHEBHEEEOT 7 40 F&E (A—1L— |k 9600) T rommon 7

VARMIRDET, AT T v a AEVIL, I0SA A—VURBEMESNHIET I+ —~vy b &
NEHE A,

A\

GE) gl A A= DN o 7= sdflash/usbflash 23N SN TV B G, T 75 AR E) OB e a7 (2 X
DSNWTHNEAT A THDOA A=V TR LET, £ A=V EEFLINEAT 4 TNT 3, ATHAN
INTNWARWGEIZOIH, T /34 AL rommon (2720 £ 47,

X1 TT—RVA TDRT

CX 2T TS VAT EAAMCT DI, ROPNURT & 9IS, FifE EXEC £ — T factory-reset
all secure =~ > FZANJJLET,

Switch#factory-reset all secure
The factory reset operation is irreversible for securely reset all. Are you sure? [confirm]

The following will be deleted as a part of factory reset: NIST SP-800-88rl
: Crash info and logs
User data, startup and running configuration
All IOS images, including the current boot image
OBFL logs
User added rommon variables
Data on Field Replaceable Units (USB/SD/SSD/SATA)
7: License usage log files
Note:
Secure erase logs/reports will be stored in flash.
The system will reload to perform factory reset.
It will take some time to complete and bring it to rommon.
DO NOT UNPLUG THE POWER OR INTERRUPT THE OPERATION
Are you sure you want to continue? [confirm]
Protection key not found
Switch#
Chassis 1 reloading, reason - Factory Reset
Jan 13 03:17:21.551: $PMAN-5-EXITACTION: CO0/0: pvp: Process manager is exiting: reload cc
action requested
Jan 13 03:17:21.645: $PMAN-5-EXITACTION: FO0/0: pvp: Process manager is exiting: reload fp
action requested
Jan 13 03:17:23.672: $PMAN-5-EXITACTION: RO/0: pvp: Process manager is exiting: rp processes
exit with reload switch code

o U b W N

Enabling factory reset for this reload cycle Switch booted with Switch booted with
flash:packages.conf
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Switch booted via packages.conf
FACTORYRESET - Started Data Sanitization...
FACTORYRESET - Unmounting sdl
FACTORYRESET - Unmounting sd2
FACTORYRESET - Unmounting sd3
FACTORYRESET - Unmounting sd4
FACTORYRESET - Unmounting sd5
FACTORYRESET - Unmounting sd6
FACTORYRESET - Unmounting sd7
FACTORYRESET - Unmounting sd8
FACTORYRESET - Unmounting sd9
FACTORYRESET - Unmounting sdl0
FACTORYRESET - Unmounting sdll
FACTORYRESET - Unmounting sdl2

Executing Data Sanitization..

eMMC Data Sanitization started .
!l Please, wait - Reading EXT CSD !!
!l Please, wait - Reading EXT CsD !!!

!l Please, wait - Erasing(Legacy) /dev/mmcblkOpl !!!

A0 A0 A0 AP d° 0 O 0 A° A0 o° e o

(
!l Please, wait - Erasing(Legacy) /dev/mmcblkOp7 !!!
!l Please, wait - Erasing(Legacy) /dev/mmcblk0p8 !!!
!l Please, wait - Erasing(Legacy) /dev/mmcblk0p9 !!!
!l Please, wait - Erasing(Legacy) /dev/mmcblkOplO !!!
!l Please, wait - Erasing(Legacy) /dev/mmcblkOpll !!!

!l Please, wait - Erasing(Legacy) /dev/mmcblkOpl2 !!!

!l Please, wait - Sanitizing /dev/mmcblkO !!!

!l Please, wait - Validating Erase for /dev/mmcblkOpl !!!
!l Please, wait - Validating Erase for /dev/mmcblkOp7 !!!
!l Please, wait - Validating Erase for /dev/mmcblkOp8 !!!
!l Please, wait - Validating Erase for /dev/mmcblkOp9 !!!
Il Please, wait - Validating Erase for /dev/mmcblkOplQO !!!
!l Please, wait - Validating Erase for /dev/mmcblkOpll !!!
!l Please, wait - Validating Erase for /dev/mmcblkOpl2 !!!
eMMC Data Sanitization completed ...

Data Sanitization Success! Exiting...

% FACTORYRESET - Data Sanitization Success...

% FACTORYRESET - Making File System sdl [0]
Discarding device blocks: done
Creating filesystem with 131072 4k blocks and 32768 inodes
Filesystem UUID: 80a9c93f-544c-4d27-93c7-3d5d4a422d76
Superblock backups stored on blocks:

32768, 98304

Allocating group tables: done
Writing inode tables: done
Writing superblocks and filesystem accounting information: done

FACTORYRESET Mounting Back sdl [0]
FACTORYRESET - Handling Mounted sdl
FACTORYRESET - Factory Reset Done for sdl

o0 o0 oP

% FACTORYRESET - Making File System sd3 [O0]
Discarding device blocks: done
Creating filesystem with 662528 4k blocks and 165648 inodes
Filesystem UUID: a9dd813b-c690-4346-914e-6dfb22d477ad
Superblock backups stored on blocks:

32768, 98304, 163840, 229376, 294912

Allocating group tables: done
Writing inode tables: done

Writing superblocks and filesystem accounting information: done

% FACTORYRESET - Mounting Back sd3 [0]
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FACTORYRESET - Handling Mounted sd3
FACTORYRESET - Factory Reset Done for sd3

o0 oo

% FACTORYRESET - Making File System sd4 [O0]
Creating filesystem with 2048 4k blocks and 2048 inodes

Allocating group tables: done
Writing inode tables: done
Writing superblocks and filesystem accounting information: done

FACTORYRESET - Mounting Back sd4 [0]
FACTORYRESET - Handling Mounted sd4
FACTORYRESET - Factory Reset Done for sd4

o0 o0 oP

% FACTORYRESET - Making File System sd5 [O0]
Creating filesystem with 2048 4k blocks and 2048 inodes

Allocating group tables: done
Writing inode tables: done
Writing superblocks and filesystem accounting information: done

FACTORYRESET - Mounting Back sd5 [0]
FACTORYRESET - Handling Mounted sd5
FACTORYRESET - Factory Reset Done for sdb

o0 o0 oP

% FACTORYRESET - Making File System sd6 [0]
Discarding device blocks: done
Creating filesystem with 32768 4k blocks and 32768 inodes

Allocating group tables: done
Writing inode tables: done
Writing superblocks and filesystem accounting information: done

FACTORYRESET - Mounting Back sd6 [0]
FACTORYRESET - Handling Mounted sdé6
FACTORYRESET - Factory Reset Done for sdé6

o0 o0 oP

% FACTORYRESET - Making File System sdll [0]
mkfs.fat 4.1 (2017-01-24)

FACTORYRESET - Mounting Back sdll [0]
FACTORYRESET - Handling Mounted sdll
FACTORYRESET - Factory Reset Done for sdll

o0 o0 oP

% FACTORYRESET - Making File System sdl2 [0]
mkfs.fat 4.1 (2017-01-24)

% FACTORYRESET - Mounting Back sdl2 [0]

% FACTORYRESET - Handling Mounted sdl2

% FACTORYRESET - Factory Reset Done for sdl2
act2 cleaning ...

% act2 cleaning success

act2 logging ...

act2 logging success

FACTORYRESET - Restore 1licO Files

Factory reset Secure Completed ...
FACTORYRESET - Secure Successfull
FACTORYRESET - Check if sdflash is mounted...
FACTORYRESET - sdflash detected..

o
g
o
S

o
S
o
g

m
0]
&

=

Ho]
[0)
-
)
<
oh
o
o

FACTORYRESET - Proceed with Unmounting the SD card...

FACTORYRESET - Cleaning Up /mnt/usb2

FACTORYRESET - In progress.. please wait for completion...
FACTORYRESET - Making File System sdflash [0]

mkfs.fat 4.1 (2017-01-24)

mkfs result 0

o0 o0 e oe
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% FACTORYRESET - Mounting Back sdflash

% FACTORYRESET - Factory reset done for sdflash
% FACTORYRESET - Check if usbflash is mounted...
Factory reset successful. Rebooting...

watchdog: watchdog0: watchdog did not stop!
reboot: Restarting system

factory-reset 2~ K47 3
« factory-resetall: 77 v anbT_XTEHIBRLET,
- factory-reset all secure: 77 v > aMbT_XTEHIREL, v~V ME@REL T =T 13
VEV AL AL ThEY T P LHLET, ZHUCKY, ZNHDR—FT 4 a DT —
HEPFETERNEIICLET,

| &

EE factory-reset all secure #AEICIZRH DB 0025603 H 0 £7, BHEEANEHIRWNTLEEN,

AA yFRa<wr REFTLERICR V2R T 512X, IOS XE ZEZfi L, RO show =< K
AN LET,

Switch#sh platform software factory-reset secure log
Factory reset log:
#CISCO IE9K DATA SANITIZATION REPORT#
START : 03-02-2023, 08:15:42
END : 03-02-2023, 08:19:18

-eMMC-
MID : 'Micron'
PNM : 'S0J56X"'

SN : 0x00000001
Status : SUCCESS
NIST : PURGE

Switch#

s = =7
ARAYTFDOU)TILESDIER
VA ADERV R — MIBEWEDLEEITOGEILZ. AL v TFOL IV TARSEHERTHIULERD
NEFT, VITAEFESEFIAALS vTFOLETIZHY £9°, F721%. showversion T~ REAHH L T,
AA T OV TNAFESERHT L TEET,
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o IR Z DR (89 ~—)
=T NBIORTHTZ (92 °—)

m e Sy R XD w7

10/100/1000/2500 7~ — &

AA »F L0 10/100/1000 A —HF » h B— ML RI-45 237 X &AL ET,
38:10/100/1000 R— ~ D E L E| Y HT

Pin Label 12345678
1 TRo+ %ﬁp%

1
2 TPo- Tﬂ
3 TP+ SR
4 TP2+
5 TPz- H
& TP1- -
7 TP3+ IL‘ ]=|‘
a TPa-

[-CeL= -]

N

GE) axzZ vyl 2.3, BLO6IIPEIZfFHEINET,

SFPE a—)LaRy 43

WOz, SFPEYa2—nAuy NCHEHTAHLCHaxs 22 LET, It

=T axRxy 2T,

T AN
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B -kt

39: T 7A/INSFPED2A—ILDLICAFRY S

= F ]

A
BE SIS TORWHT 7 A RN —TARax 7 LI HICRZ 0D b —F— 63 U & T
HHREMERH Y 3, L—Y—HEEHH LY, SR 2 L CTHERZED LTS
W, A7 — kA2 k1051

Avertissement :

Les fibres ou les connecteurs déconnectés peuvent émettre des rayonnements laser invisibles. Ne fixez pas
les rayons ou ne les regardez pas directement avec des instruments optiques. Enoncé 1051

[o]
avY—J)Lik—Fk
ALy FIFar Yy —AR—=1rL LT, USB~vA 27 XA 7 BR—FERIA45 3V —/LR— ]
D 2 DWHTM SRS D T,
B 40:USB= A~ 084 FBR—

[ peeeea
E E

USB 1> Y — /LR — ML, OMIZ/RTUSBH A 7B 2>H 5 mini #4147 B~DFr—7 )L
PHHLET, USBwA 272X A7 ADD USBmini Z1 7 B ~DF—7 /LTt S EHA.

\}

GE)  Linux ZFAT L TW255#13, Screen TiZ72 <, Minicom Z{{H] L TUSB =Y — /27 7 & A
L\iﬂ—O
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X 41:USBRA 0814 TBhS USBSELRA 0814 TB~ADT—T )L

357628

75—nt—+ [

RI-45 22 Y —)L iR— R TIE8 B RI45 22 7 X A L £4, {1)&D RI-45/DB-9 7 % 7 %
=TI, AL v TFDar Y —R— ke ary—LPCOELGIHENLET, AL v FDa
VY=L — N R RIS 554 1%, RI-45/DB-25 A ADTE 7 X A NRETY, ZOT 4
TEBANST=F v b (EBTES: ACS-DSBUASYN=) ZFiFE L T E&EW,

7 5—L KR—k

T T —h IR— ML R4S ax 7 XA I TWET,

X 42: 75— L R— D4R

Alarm Input Details

Normally-Open (NO) Contacts
“closed” triggers alarm

—

To Pin 8 ToPin1,2,4,0r5
Alarm In Common Alarm Input

Normally-Closed (NC) Contacts
“open” triggers alarm

ToPin1,2,4,0r5
Alarm Input

To Pin 8
Alarm In Common

Alarm Output Details

Form-C
Normally-Open/Normally-Closed Contacts
“No Alarm” State Shown(default config)

[—o
To Pin & To Pin 3
Alarm Out N/O Alarm Qut NIC

To Pin7
Alarm Out Common

IE9300 supports:

« Four External Alarm Inputs

* One form C output

Alarm Connection
Alarm 1 input

RJ-45Pin |
1

Alarm 2 input
 Alarm Output N/C
: Alarm 3 input
.r Alarm 4 input
Ir Alarm Output N/O

Alarm Output
| Common

F

| Alarm Input Common

~ o o be W~

RJ-45 Alarm Connector
on IE9300 Chassis

BN OWTIE, T —4A (125—=) & [ 75 —LEmNEkk] OHAZHB LT EE0,
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B —orssvrs7s

T—IILELVTEFTAE

SFP E a1—)LDH5—T)L
EHR— NI —TNVOMEORE REAERS—H L TWADBERH Y £, £7/-. BEOEHEEZ
OHD, =T NRIIHIREEZBEZ2WbE D E LET,

SFP/SFP+ & ¥ 2 — /LB I W7 —7 )L ORI DWW TIL, Ciscocom D F T 2 — RNFEV 2 — /L%
ZRLTLIEEN,

AVY—ILR—FT7ETREOEVEY HT

Y=V R—=FTIEB B RIAS ax 7 2 LES, avY—Ar—7 N EEFEX Lo
7235 40%, RI-45/DB-9 7 X I Xr—T NV TAAL v F DAy —)KR—hrEPCHaL YV —LR—
N ERGET HVERH Y £, AL v FDar Y —)LiR— FEEKICHES T 5354515, RI-45/DB-25
AADTE 7 ¥ 7 HNhETY, TH XTI FTEET GINE S ACS-DSBUASYN=) ,

WDOFIC, a2 —ViR— 1k, RI45DBY 7T X 72 r—T), BIRa LV —LT A A&RL

£,

F17:a0 Y=L KR— b TETEOEVEY AT (RJ-45DB-9)

AAYyFaAvY—)LR—Ft RJ-45-t0-DB-92 —XFI)LF7A T |avY—ILEE
(DTE) 2 E=

(=) DB-9 E >

RTS 8 CTS

DTR 6 DSR

TxD 2 RxD

GND 5 GND

RxD 3 TxD

DSR 4 DTR

CTS 7 RTS

\)

GE)  RIJ45/DB-25 A ADTE 7 XA 7 ZBHRNETY, ZOT X T XIFVAZHTTEET ERnE
5 ACS-DSBUASYN=)

ROKIZ, BHIDHTERLET,
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| #—oreaxs s
avy—ng—r7a7a0evHY LT [

£18:a Y=L IR—+hF7ETEADEVEY YT (RJ-45DB-25

AA4yFavYy—)LR—Fb+  |RJ-45-t0-DB-25 75 T4 aVY—ILE
(DTE’ DB-25 £ 5

=5

RTS 5 CTS

DTR 3 DSR

TxD 6 RxD

GND 7 GND

RxD 2 TxD

DSR 20 DTR

CTS 4 RTS
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ERRIGIT~DEICET 515

Z ORI, GRS HT -~ Cisco Catalyst IE9300 Rugged 3V — & AA v FORE IS 5 K58
Rl SN TWET,

[Cisco Catalyst IE 9300 Rugged > U — R AA v FOBHIB L OHERUZET 5 K¥ 2 2 b &
LTI,

o JERR A~ OB EE L (95 =)
« North American Hazardous Location Approval (98 ~~—<7)
« EMC Environmental Conditions for Products Installed in the European Union (99 ~X—3)

o« BHEEIIRE (99 X—)

BRERXIBAADEEES

(G 7R BRI IC AL v T ABRET AN, 208V v a L OBELS ) CHE LT IS0,

A

EE O ZOEENI TR, T ETVa /=2 OfEBIGHIOREICRE SN DGE. ZokEITD
72 b IPS OREMNPHERISNTWAT v 7 IZHRETHVENH Y 9,

Attention :

Lorsqu’il est installé dans un environnement dangereux de Classe I, Division/Zone 2, cet équipement doit
étre monté dans un boitier certifié aux normes IP54 au minimum.
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B suxs~onsss

ISR~ DREICET 2158 |

AA v F P OTT =7 0 =3 RN E DT HRENH Y T, AA v FOEMEPIE
THI2UE, DR EBIRDAN—RZRT L BERH Y £,

e- FF: 1RU (44cm F721F 1754 5)

« {lITfI: 1 RU
« §UTA: 1RU

I HICEFEE R N LI GE121%, Cisco Technical Assistance Center (TAC) 2BV &bt
<TZ&EW,
Attention :

Le flux d’air autour du commutateur ne doit pas étre bloqué. Pour empécher le commutateur de surchauffer,
vous devez respecter les dégagements minimaux suivants :

* Haut et bas : 1 RU (1,75 po ou 4,4 cm)
* Cotés: 1 RU
e Avant: 1 RU

Communiquez avec le Centre d’assistance technique de Cisco (Cisco TAC) si le dégagement est inférieur.

ZOBEN I TAL, TAEYa /=22 DEMIGIHTCHLREICRESND GG, Z0%E
1%, IEC 60664-1 (25> TVHHLE 2 DIREGICHE T DM ERH D £9)
Attention :

Lorsqu’il est installé dans un environnement dangereux de classe I ou de zone 2. Cet équipement doit étre
installé dans un environnement de niveau de pollution 2 selon la norme CEI 60664-1).

ZOMEITI T AL T EYar2, F—TA, B, C. D, F3fERIGHILISN DR TOEH
12 L CWET,
Attention :

Cet appareil est destiné a une utilisation dans un environnement de Classe I, Division 2. Groupes A, B, C, D
ou dans des emplacements non dangereux.

TREFEME SIS DEET AR D & % & %13, SFP F/-IISFP+E Y = — /L OB Y T3 L OH Y
SAL BTN TL ZE VY,

Attention :

N’installez pas et ne retirez pas les modules SFP ou SFP+ dans une atmosphére présentant un risque d’explosion.
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mprxE~opsss ]

PERME ST ADFAET DR O H 5 & X%, BIEOY AT, BLOWY 4L EITHRNTL
722N,
Attention :

N’installez pas et ne retirez pas les blocs d’alimentation dans une atmosphére présentant un risque d’explosion.

ISR EET AR H 5 & 13, USBa v V— L H—E X R— F &2 LA T<L
720,
Attention :

N’utilisez pas le port de service de console USB dans une atmosphére présentant un risque d’explosion.

WEFERED B 5 BRES DM AET 5 TTREMED 8 B B340 13, SD U — OBV 1 7213 0 4h L& 4772
NTLEEL,

Attention :

Ne pas installer ni retirer la carte SD dans un environnement présentant un risque d’explosion

I F AR T D RO H D & & 1E, USBHX A T ARA PAR— el LT 2E
AN

Attention :

N’utilisez pas le port hote USB de type A dans une atmosphére présentant un risque d’explosion.

ZDFEIL, BN BHIR S NG ~OFRE R E LTWET, EHAD BRI 2y
Freid, Rk TR, seed, 320 LETFEREMH LW E AN 2 E% L E
4, AT — kAL k1017

Avertissement :

Cet appareil est congu pour une installation dans les zones a acces limité. Une zone d’acces restreint ne peut
étre accessible qu’a I’aide d’un outil spécial, d’un cadenas et d’une clé ou d’un autre moyen de sécurité.
Enoncé 1017
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I8

VA A RRTHAE (16 ~ 14 AWG F7213 1.31 ~2.08 mm2) A LT, BIHEA ST 5 mE
JEAC 7213 DC BT Y 2 — /WiZHEEg LET, KB DC EHE Y 2 — /L OGAIT 12-AWG F
7203 3.31-mm2 (/™) 2 L Ed, TBIFERELITIZ90°C (194 °F) DL Fioxf i3 2 EAR & 1

Avertissement :

Utilisez un fil de cuivre a paire torsadée (16 a 14 AWG ou 1,31 a 2,08 mm2) pour le raccordement de la borne
d’entrée d’alimentation au module d’alimentation CA ou CC a haute tension. Utilisez un module d’alimentation
CCde 12 AWG ou de 3,31 mm2 (minimum). Pour les connexions de source d’alimentation, utilisez des cables
congus pour une température minimale de 90 °C (194 °F).

GE)  Zosd, BH S DPHRBE RO b DT, K, BB, JEE OGRS A UL
W& > THEFATT, ULBETIE, ZOHhT TV ORI D880 GPS/~— K7 =7 GPS
FA_—F 47 VT v 2T E£EF DM GPS BIEEERE D YEREC S IETE IS R AN T, L
2o T, ULIZ, 2007 Y ORI 5 D GPS FEMERE O £ 72 1F IS LT
W DR, ARRE F 7 IERE BITWE R AL

North American Hazardous Location Approval

The following information applies when operating this equipment in hazardous locations:

English: Products marked "Class I, Div 2, GP A, B, C, D" are suitable for use in Class
I Division 2 Groups A, B, C, D, Hazardous Locations and nonhazardous
locations only. Each product is supplied with markings on the rating nameplate
indicating the hazardous location temperature code. When combining products
within a system, the most adverse temperature code (lowest "T" number) may
be used to help determine the overall temperature code of the system.
Combinations of equipment in your system are subject to investigation by the
local Authority Having Jurisdiction at the time of installation.

Frangais: Informations sur I'utilisation de cet équipement en environnements dangereux:

Les produits marqués "Class I, Div 2, GP A, B, C, D" ne conviennent qu'a une
utilisation en environnements de Classe I Division 2 Groupes A, B, C, D
dangereux et non dangereux. Chaque produit est livré avec des marquages sur
sa plaque d'identification qui indiquent le code de température pour les
environnements dangereux. Lorsque plusieurs produits sont combinés dans un
systéme, le code de température le plus défavorable (code de température le
plus faible) peut étre utilisé pour déterminer le code de température global du
systéme. Les combinaisons d'équipements dans le systéme sont sujettes a
inspection par les autorités locales qualifiées au moment de l'installation.
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EMC Environmental Conditions for Products Installed in the European Union .

EMC Environmental Conditions for Products Installed in the
European Union

This section applies to products to be installed in the European Union.

B IR A4

The equipment is intended to operate under the following environmental conditions with respect to EMC:

* A separate defined location under the user's control.

* Earthing and bonding shall meet the requirements of ETS 300 253 or CCITT K27.

» AC-power distribution shall be one of the following types, where applicable: TN-S and TN-C as defined

in IEC 364-3.

In addition, if equipment is operated in a domestic environment, interference could occur.

ORI, PiagaLds L OGEMIC T SN o R 2 ik e 7 7 V A TRLET,

R 19: RIS

The following standards were used for the
hazardous locations approvals and certifications:

Les normes suivantes ont été appliquées pour les
approbations et les certifications dans le cadre
d'environnements dangereux :

UL 121201, Ed. 9

UL 121201, Ed. 9

CAN/CSA C22.2 No. 60079-0:19, 4th Edition,
February 2019

CAN/CSA C22.2 No. 60079-0:19, 4e éd., fevrier 2019

CAN/CSA C22.2 No. 60079-7:16

AN/CSA C22.2 No. 60079-7:16

CSA C22.2 No. 213-Ed. 3

A C22.2 No. 213-Ed. 3

EN IEC 60079-0:2018

EN IEC 60079-0:2018

EN 60079-7: 2015+A1:2018

EN 60079-7: 2015+A1:2018

UL 60079-0 7th Edition, 2019-03-26

UL 60079-0, 7e éd., 2019-03-26

UL 60079-7, 5th Edition, 2017-02-24

UL 60079-7, 5e éd., 2017-02-24

UL 60079-15 5th Edition, 2020-04-07

UL 60079-15, 5e éd., 2020-04-07

CAN/CSA-C22.2 No 60079-15:18, November 2018

CAN/CSA-C22.2 No 60079-15:18, novembre 2018

ENIEC 60079-15: 2019

ENIEC 60079-15: 2019

Ty

RDORIZ, %

BL 7T U AEOYIBER R T IN R LET,
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The following hazardous locations strings are Les marques d'homologation relatives aux

provided on the Cisco Catalyst IE9300 5§ A 143 |environnements dangereux suivantes sont apposees
J—Z A v F: sur le commatateur robuste Cisco Catalyst IE9300:
Class 1, Div 2, Groups A, B, C, D Classe 1, Div 2, Groupes A, B, C, D

Class 1, Zone 2, Ex ec nC IIC T4 Ge¢ X Classe 1, Zone 2, Ex ec nC IIC T4 Ge¢ X

CE&® 13 G, Ex ecnCIIC T4 Ge CE&® 113 G, Ex ecnCIIC T4 Ge

UL 21 ATEX 2657X UL23UKEX2871X UL 21 ATEX 2657X UL23UKEX2871X

Class 1, Zone 2, AEx ec nC IIC T4 Gec X Classe 1, Zone 2, AEx ec nC IIC T4 G¢ X
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« AA v FOMEE (101 ~—)
« BFEY 2 — L OfEEE (104 =)
« 77— LER (105 =)

AA vy F DR
TR T va i, AA v FICET HYEER EREBRA S ENTOET,

R 21 W BBIEER

AL YF B8 Y4 X (FEXEXET
IE9310 GE Fiber 553kg (122 4 1) - 4.36 x 44.45 X 35.56 cm
(172x17.5% 140 1 >
N .
i % i:{_i N ?djﬁﬁ F) (PWR-RGDAC-DC-H

=7 / PWR-RGD-LOW-DC-H %

7= BRNTZb D 0

.

« 436 x 44.45 x 38.55 cm
(1.72X 175X 15.18 A >~
¥
(PWR-RGDAC-DC-250 &
£
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AL YF B2 Y4 X (FEXIEXET
1E9320 GE Fiber 553kg (122 K> ) *4.36x44.45x35.56 cm
A (1.72x 17.5x 14.0 A >
33 = 2 O o B
) %icf N ff‘*ﬁ ) (PWR-RGDAC-DC-H

S / PWR-RGD-LOW-DC-H #%

T—ZFEWbo .

‘(‘\ﬁ‘o

*4.36 x44.45 x 38.55 cm
(172X 175X 15.18 1 v~
¥
(PWR-RGDAC-DC-250 #&
#)

1E9320 10GE $i4R 7T — %
(IE-9320-24T4X)

43kg (95K )

GE EEIL, REEE
LTI T4
F—rBFENbLDO
‘/C:‘—a—o

4.36 x 44.45x 35.56 cm (1.72 x

17.5x 14.0 A > F)
(PWR-RGD-AC-DC-H /

PWR-RGD-LOW-DC-H #5#)

IE9320 10GE PoE
(TE-9320-24P4X)

44kg (9.7 KL )

GE) W EIREE
LTI T
RTINS
<7,

436 x 44.45x 35.56 cm (1.72x

17.5x 14.0 4 > F)
(PWR-RGD-AC-DC-H /

PWR-RGD-LOW-DC-H ##)

1E9320 10G mGig 4PPoE
(IE-9320-16P8U4X)

9.9 H> K (45kg)

GE) EEX, BHEEE
LA A A
Ay %AV el 2X0D)
<7,

« 436 x 44.45 x 35.56 cm
(1.72x175x14.0 1~
F) (PWR-RGD-AC-DC-H
/ PWR-RGD-LOW-DC-H #%
)
« 436 x 44.45 x 38.55 cm
(1.72X 175X 15.18 A >~
F)
(PWR-RGD-AC-DC-250#5
#)
« 436 x 44.45 x 39.55 cm
(1.72X 175X 1557 A >~
7
(PWR-RGD-AC-DC-400 #5
#)
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RAAYF = HA4 X (5 XIEXET)
1E9320 GE PoE 44kg (9.7 K> F) *4.36x44.45x35.56 cm
(1E-9320-24P4S) - (1.72x17.5x 14.0 A >
. - s
o %icf X ff‘*ﬁ F) (PWR-RGD-AC-DC-H
S / PWR-RGD-LOW-DC-H #%
TF—%EEW\WZbD .
‘/Gﬁ‘o
*436x44.45x 38.55cm
(172X 175X 15.18 A
¥
(PWR-RGD-AC-DC-250 #4
EiP)
¢ 436x44.45x%x39.55cm
(1.72X 175X 1557 4 >~
¥
(PWR-RGD-AC-DC-400 ¥4
EiP)
%22 BIBEM
S A E ElEE]
L o 40 ~ 75°C (B v B R > B)
¢ 40 ~70°C (HARBAH vy X M)
* 40 ~ 60 °C (HPAMF ¥ B R > |)
PRAEIRE -40 ~ 85 °C
AH X B 5~95% (FHFELRNT &)
FEIRF D = CWHET 4 L—T 4 TR L TR A 4572 m (15,000 7 4 —
£
o K 12,192m (40,000 7 4 —F) | WBET 4 L—T 4T
1Z25°C £T
et s D 5 i oK 12,192 m (40,000 7 ¢ — R)
O B 44cm (1754 >F) O, M, BEXOFEHORBIE
) 4 PRy 1y 2 50 G/11 ms CEIESZHD . 200 G/2.11 ms CEIEIZED
ARE) 1 Ryl 65 ~ 80G/9 ms (£ JEI)
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BIEEY A —I)LOMTE

st |

PSUEL 21—l

-

P&

PWR-RGD-AC-DC-H

255 K2 K (1.15kg)

PWR-RGD-LOW-DC-H

2.5 K K (1.13kg)

4X17.8X12.7cm (1.58X7X
S542F) (MOAFFHZZ
UEED)

PWR-RGD-LOW-DC-250

1.45kg (3.2 K2 F)

4x17.8x15.7cm (1.58x7x6.18
AT (POFHTHZZ v
Fte)

PWR-RGD-AC-DC-400

3.55 K> K (1.61kg)

4x17.8x16.7cm (1.58x7x6.58
AF) WOMNTFHZZ v
i)

T RN—

08 AR I

BT L

N

GE) AT 2Bk, JEEEDS 60 °C (140 °F) LLFoBA I S E 7,

R 23: 24 v FOEREH

AT —

=

NNy &

* PWR-RGD-AC-DC-H:
100 ~ 240 VAC, 50 ~ 60 Hz
100 ~ 250 VDC

* PWR-RGD-AC-DC-250:
100 ~ 240 VAC, 50 ~ 60 Hz
100 ~ 250 VDC

* PWR-RGD-LOW-DC-H:
24 ~ 60 VDC

* PWR-RGD-AC-DC-400:
100 ~ 240 VAC, 50 ~ 60 Hz
100 ~ 250 VDC

400W H§lIZ. 4PPoE ¥ 4 74 (POE 7 7 A 7B LX) VR — b BRI VETT, Do
PAR—FEINTWAEFEIL, PoE+ BLAPPoE # A 73 (PoE 7 T A 1 ~6) IZfiHTE £,
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77— LERE .

% 24: Cisco IE9300 ST AN ) —X POEB LU PoE+ EHNC v k
PID i 1] €72 PoE & 1)

150W (250 250WPSU 1| 150WPSU 1 |250W PSU2 [400W  |400W

PSU1 & |150WPSU |6 H+250W | & PSU2 &

PSU1 &
1E-9320-24P4S |70 W 190 W 170W 280 W 370 W 320W  |385W
[E-9320-24P4X-E | 70 W 190 W 170W 280 W 370 W 320W  |720W
E9320-16P8U4X | 70 W 190 W 170W 280 W 370 W 320W  |720W
A\
GE)  150W 38 L OV 250W ®ilE, Bfr Bl 400W BIE & —44IffH TE A,

7 57— LEH

T

At AR

T 7= LA BRI

ANERD T A BN A LET, WIT N0 T7T 77—
(~4) L7 T LNy 2% e — RRORREGE LD
33VDC CTF, N—7EHHIFIAT T LI K3 mA T,

7T = LANTHMBEIE M LT EEn,

77— N E AR

30VDC @ 1A, 60VDC @ 0.5A (EffkPio )

A

iR

REBILONKKEDY 27 2 BT A7-0, 77— AR — NI, IEC 60950/IEC 62368 HEHLD R ¢ X

NI (LPS) IS 2 ENH Y £,

Attention :

Pour réduire les risques d’incendie et de décharge électrique, les ports d’alarme doivent étre connectés a une

source d’alimentation limitée (LPS) conforme aux normes IEC 60950/IEC 62368.
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CORF2IAVMNEI, RKEVRAOARITRF 2 AV MNDSEMRTT, YV IBHRICODEXLTIE
. BERBRIBEFAT. ZEBRICTZ Y 77— DHD. UV IEOR-IHBEI/LTEThTWNS
BEFHDEITEEZCTELIEZD, HBLETHLEZNMREBDFTIDT, IEXLBABICDL
TIKETAIPMDRF AV M ESELESZL,



